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Шановні працівники бібліотечної
системи району!
Щиро вітаємо вас

з Всеукраїнським днем бібліотек!
День бібліотек – це нагода відзначити роль

книгозбірень у житті кожної людини, проаналізувати
значення бібліотек для розбудови демократичного

суспільства і розвиненої економіки.
Відзначення професійного свята хранителів джерел мудрості на

належному рівні дозволяє привернути увагу суспільства до ролі й високої
місії бібліотекаря – інформувати та організовувати безперешкодний доступ
до інформації та ресурсів для всіх громадян, допомагати й навчати
орієнтуватися у потоці інформації, сприяти оволодінню навичками пошуку
та використання ресурсів на різних носіях.

Бібліотека та бібліотекарі допомагають своїм читачам відкривати світ,
маючи на меті донести до відома широкої громадськості значення сучасної
бібліотеки - потужного інформаційного ресурсного центу із широкими
можливостями.

Щиро бажаємо вам, шановні бібліотечні працівники, натхнення,
здійснення мрій і задумів, міцного здоров’я, вдячних читачів, родинного
щастя!

Ю.ВИСОЦЬКИЙ. Г. ПРИМАК.
Голова райдержадміністрації. Голова районної ради.

ЗАВТРА – ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ
ДЕНЬ БІБЛІОТЕК

1 жовтня – День ветерана.
Шановні ветерани – люди

поважного віку, старших
поколінь і різних професій!

Прийміть мій низький уклін і мої
щиросердечні вітання з Днем ветерана.

Комуністи глибоко усвідомлюють ваш
неоціненний вклад у становлення і розвиток
нашої держави. Це ви своїми руками у воєнні
і мирні періоди нашої історії створили велику
матеріально-технічну базу і високі морально-
духовні цінності в країні, захистили її від ворогів
і забезпечили новим поколінням гідне життя.

Честь і слава вам! Тож давайте оберігати
ці надбання, робити все, щоб вони служили

народові, а не кучці олігархів. Виховуйте благородні почуття служіння
народові у нових поколіннях людей незалежної України.

Здоров’я вам, благополуччя і світлих надій!
Щиро – народний депутат України, кандидат у народні

депутати В.О.ЛЕЩЕНКО.

Шановні бібліотекарі та
ветерани бібліотечної справи!

Прийміть наші найщиріші вітання з нагоди
Всеукраїнського дня бібліотек!

Земний уклін вам за невтомну працю в
пропаганді знань, нагромаджених людством.
Впевнені, що ваша бібліотечна нива й надалі
колоситиметься добірним зерном людської
мудрості, яку ви щедро даруватимете вашим читачам.

Щастя вам, добробуту і творчої наснаги на благо рідної України,
здоров’я, любові!

О.БИХОВЕЦЬ.
Начальник відділу культури і туризму.

Т.ЮРЧЕНКО.
Голова профспілкового комітету працівників культури.

25 вересня багатодітна родина Світлани Вижгородько
та Олександра Заухави з Кузнич, про яку ми розповідали
читачам у одному з номерів газети, приймала у своїй оселі
гостей з подарунками.

З семи донечок Світлани та Олександра четверо старших
саме були у школі, а Вероніка, Карина та Христина із
задоволенням розглядали два нові двоповерхові ліжка, які
родині вручили від облдержадміністрації та
райдержадміністрації голова райдержадміністрації, голова
районної організації Партії регіонів Ю.В.Висоцький та його
заступник П.А.Буйний.

 Родина постійно перебуває у колі уваги місцевих органів

самоврядування. Раніше від народного депутата України
М.В.Чечетова вона отримала у подарунок хлібопіч, від
управління сім’ї та молоді – постільну білизну. Зрозуміло,
що потребам багатодітної сім’ї нема кінця-краю. І все ж вони
потроху вирішуються: Світлана з Олександром придбали
насос, провели воду у хатину, зараз обладнують каналізацію.
Їхнє найперше завдання як батьків – виростити достойними
людьми тих семеро янголят, яким вони подарували
найголовніше – життя.

С.ТОМАШ.
На знімку: дівчаткам буде затишно спати у

подарованих ліжках.

Сесія районної ради
Її пленарне засідання відбулось 26 вересня, на якому

було заслухано звіт про виконання районного бюджету за І
півріччя 2012 року та про внесення змін до відповідного
рішення ради про цей бюджет.

Були заслухані інформації прокурора району С.О.Розинки
та начальника райвідділу внутрішніх справ С.А.Колпаченка
про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони
громадського порядку та результати діяльності на території
району за підсумками І півріччя 2012 року.

Були розглянуті й інші питання.
Детальніше про сесію – в наступному номері газети.

Сівба озимих на зерно хоч періодично «захлинається»
через нестачу коштів, щоб закупити дизпальне для
техніки, але у вихвостівському товаристві «Віра» все ж
наближається до закінчення.

На знімку: екіпаж М.М.КРАСНОЖОНА у складі
сівачів Артура ДИМИ та Михайла ВОЛОДИМИРОВА
сіє жито на куликівському полі.

Про програму передачі
нетелей багатодітним сім’ям

Управління агропромислового розвитку
райдержадміністрації оголошує конкурс щодо визначення
сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання
нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету. Засідання
комісії відбудеться 5 жовтня 2012 року. Документи
приймаються до 5 жовтня 2012 року. За довідками
звертатись в управління агропромислового розвитку.
Телефон 2-13-72.

Г.КРАВЧЕНКО.
Головний спеціаліст в  галузі тваринництва управління

агропромислового розвитку.



«Новини Городнянщини»2 29 ВЕРЕСНЯ 2012 РОКУ

На запитання: «Якби вибори відбулися найближчої
неділі, за кого з кандидатів ви б проголосували?», Ігорю
Рибакову віддали свої голоси 43,8% опитаних. Таке стрімке
зростання рейтингу підтверджує високу довіру виборців до
Ігоря Олександровича. Серед критеріїв, за якими оцінюють
кандидата, називають його професійність, благодійність та
здатність вирішувати проблеми округу на найвищому рівні.

Ігор Рибаков - політик нового формату. Кандидатів-
конкурентів у 207-ому окрузі йому немає.

Не визначилися з кандидатом - 18% виборців.
Опитування проводила ЧОО ВГО «Фонд сприяння

демократичним виборам» із 10 до 17 вересня 2012 року в
семи районах, які входять до виборчого округу № 207, за
багатоступеневою стохастичною вибіркою.

Під час зустрічей до народного депутата України Ігоря
Рибакова зверталися селяни з проханням вирішити питання
підвищення закупівельної ціни на молоко з особистих
господарств. Заготівельники постійно занижували ціну, і
люди змушені були здавати його за копійки. За виручені
кошти навіть не прогодуєш худобину, не кажучи вже про якісь
прибутки.

Скільки не бідкалися селяни, та ніхто не переймався
їхніми проблемами. Не витримавши таких кабальних умов,
люди стукали у всі двері, шукаючи допомоги. Їх ніхто не
хотів почути.

Вивчивши питання, Ігор Рибаков пообіцяв: допоможу.
На ноги були підняті всі профільні відомства та Комітет у
Верховній Раді. Нарешті  стіну пробито. 22 серпня Кабінет
Міністрів України прийняв постанову за №807, якою
затвердив мінімально допустимий рівень цін на молоко на
2012 рік. Документ набув чинності з 1 вересня, і відтепер
мінімальна закупівельна ціна на молоко від населення
становить 2 грн. 20 коп. за літр без урахування ПДВ, і є
обов’язковою до виконання.

«Я прошу всіх виробників молока, якщо заготівельники
будуть наполягати на ціні, нижчій від зазначеної у Постанові,

Разом зможемо більше
Північ Чернігівщини – найпроблемніші райони області.

Добряче треба потрудитися, аби підняти їх з колін. Місцеві
бюджети не здатні витримати фінансове навантаження для
розв’язання всіх питань. Без допомоги області та держави
не обійтися: потрібно
об’єднати зусилля всіх гілок
влади, підприємств,
організацій та бізнесу.

«Не мітингувати треба, а
займатися конкретними
справами, – впевнений Ігор
Рибаков. – Якщо ми будемо
працювати однією
командою, зможемо
подолати труднощі».

Ігорем Рибаковим вже
багато зроблено для
Сіверського краю. За кошти,
«вибиті» ним із державного
бюджету, вже сьогодні
ремонтуються соціально-
культурні об’єкти: школи,
дитячі садки, медичні
установи, вирішуються
комунальні проблеми. Будівлі
оновлюються і отримують
друге життя. Серця людей
сповнюються вірою й впевненістю у завтрашньому дні. І ця
довіра, без сумніву, додає ентузіазму й окрилює Ігоря
Рибакова – народного обранця, відповідального за свої
слова й діла.

Високий рівень відповідальності
Тішити людей обіцянками – не його стиль. Він добре

обізнаний з насущними проблемами і знає шляхи їх
вирішення. З кожною селищною радою округу (загалом їх
понад 160) Ігор Рибаков підписує соціальні договори
розвитку територіальних громад, беручи відповідальність
за вирішення проблем кожного населеного пункту, кожної
сільради. Такі договори вже укладено з сільрадами
Новгород-Сіверського, Щорського, Сосницького та
Семенівського районів, а невдовзі – й з трьома іншими. У
документі чітко зазначається, що саме Ігор Рибаков
зобов’язується зробити для кожної громади. До речі,
завдання окреслюють мешканці сіл і хуторів. Це – ремонт
доріг, освітлення населених пунктів, реконструкція водогонів,
ремонти шкіл, дитсадків, клубів, ФАПів. Чимало звернень –
про закупівельні ціни на молоко. Цю болючу проблему Ігор
Рибаков вже вирішив. Правда, не всі заготівельники
виконують урядове рішення. Тому Ігор Олександрович вручав
сельчанам копії документу з коментарями-роз’ясненнями.
Радив сміливо звертатися до нього у разі виявлення
порушень.

На сходах громад порушуються й глобальні питання, які
можна вирішити  на обласному чи державному рівні. Людям
похилого віку – мешканцям  віддалених сіл вже здоров’я та
вік не дозволяють добратися до Чернігова та Києва, тому
вони і просять Ігоря Рибакова посприяти, допомогти чи
проконтролювати.

Дорожній прорив
Серед першочергових проблем – дороги. Ігор Рибаков

майже в кожен населений пункт привіз приємну новину:
вибоїни «залатають», а з часом –  капітально відремонтують.

«Дороги між селами навіть важко назвати дорогами, –
зазначає Ігор Олександрович. – Тож це важливе завдання
вписуємо в угоди червоним рядком, і воно буде виконане.
Та спершу розв’яжемо проблему «ямкового» ремонту, що на
деякий час порятує ситуацію з шляхами-дорогами.

Водночас на порядку денному – фінансування їх капітального
ремонту. В деяких населених пунктах ці роботи вже ведуться».

До слова, служба автомобільних доріг у Чернігівській
області уклала низку угод на проведення поточного ремонту
доріг майже на 7 мільйонів гривень. Відремонтують близько
54 км на чотирьох напрямках: 35 км траси Ріпки – Городня –
Щорс – Корюківка – Семенівка;  10 км траси Корюківка –
Сахутівка – Мена; близько 10 км траси Корюківка – Гуринівка
– Бреч і 10 км траси Київ - Чернігів - Нові Яриловичі (на
м.Гомель). Ремонт проводиться за кошти держбюджету.
Такий дорожній прорив вдалося зробити тільки завдяки
Ігорю Рибакову. Він доклав чимало зусиль, аби кошти
виділили нашій області. Його рідний округ – 207, але жителі
й інших районів  звертаються за допомогою.

Сіверяни довіряють Ігорю Рибакову
Природно, що найбільше дбає Ігор Рибаков про свої сім

районів, готовий відповісти за кожен пункт підписаних
договорів. Його обурює  статус «неперспективні села», адже
в них живуть такі ж люди, як в інших населених пунктах.
Навіть якщо село не молодіє –  то все одно тут має, образно
кажучи, палати вогнище  культури. Відтак турбується про
ремонт сільських клубів.

Особливо непокоять Ігоря Рибакова фельдшерсько-
акушерські пункти, в які селяни звертаються за першою
медичною допомогою. Окрім ремонту і оснащення ФАПів,
на зустрічах порушують питання і про відкриття аптечних
кіосків, оскільки у багатьох селах аптеки позакривали через
нерентабельність, і тепер за найпростішими таблетками або
краплями людям треба їхати за десятки кілометрів до
райцентру. Ігор Олександрович на законодавчому рівні
добився дозволу продавати ФАПам ліки за ціною
комунальних аптек, в яких найнижчі надбавки на лікарські
засоби.

Зустрічі Ігоря Рибакова – теплі й зворушливі, не схожі
на традиційні агітаційні діалоги кандидатів з виборцями в

ході передвиборної кампанії. Це – розмови добрих друзів.
Люди дякують народному депутату за його турботу, за
зроблене. Ігор Олександрович  запропонував однією
родиною, однією командою працювати на розвиток
населених пунктів і Сіверського краю.

Соціальні угоди – крок до розвитку регіону
Сельчани щиро вітають підписання соціальних договорів

розвитку територіальних громад. Це, на думку простих
людей і є початком розвитку регіону! У свідомості виборців,
у стилі діяльності народних обранців, у співпраці з
громадами, у розв’язанні насущних проблем. Такого в Україні

ще не було! Жоден
кандидат в народні
депутати не зважився
на подібний рівень
відповідальності.

«Якісні зміни у
соціально-економічній
сфері можливі тільки
завдяки спільним
зусиллям та бажанню
працювати на благо
людей», – каже Ігор
Рибаков.

У більшості
населених пунктів
жодного народного
депутата в очі не
бачили. Не хочуть
народні обранці їздити
у глибинку. Селянам
політика ні до чого: вони
живуть і працюють на
своїй землі і хочуть

мати такого представника у парламенті, котрий би захищав
і відстоював їхні інтереси, вирішував їхні проблеми.

«Перебуваючи в сесійній залі парламенту, ні на мить не
забуваю про  простих людей,  інтереси яких представляю,
заради яких і працюю, – розповідає Ігор Рибаков. –
Зворотного шляху немає. Тільки реальні справи допоможуть
відродити позитивний імідж парламентаризму у нашому
суспільстві».

Чіткий курс на позитивні зміни
Ігор Рибаков, єдиний депутат у чинному парламенті,

котрий жодного разу не пропустив сесійне засідання. Він
ніколи не використовував трибуну парламенту задля
власного піару, оскільки вважає, що депутат Верховної Ради
повинен як працювати над законопроектами, так і вирішувати
проблеми виборців. Ігор Рибаков – добре відомий політик,
але свою популярність він завоював не гаслами про
«стандарти життя», а конкретними справами, допомогою
простим людям у вирішенні проблем.

«Можна скільки завгодно мітингувати, скаржитися на
життя, шукати винних у існуючих проблемах, але від цього
краще не стане. Куди складніше працювати на позитивний
результат, – каже Ігор Олександрович. – Для мене головне,
що результат моєї діяльності – відремонтовані школи, лікарні,
дороги. Соціальна підтримка населення важливіша за будь-
які красномовні виступи з трибуни. Якби депутати не
ораторством займалися, а думали про те, як допомогти своїм
виборцям, – країна розвивалася б швидшими темпами».

Спілкуючись з Ігорем Олександровичем, виборці 207-
го виборчого округу не приховують намірів та бажань
голосувати саме за нього – як  єдиного народного обранця,
здатного вирішувати насущні проблеми, ділову й чуйну
людину.

«Ігорю Рибакову можна довірити наші долі, – кажуть
сіверяни. – Ми готові стати членами його команди і
працювати разом».

звертатися до моєї громадської приймальні, – радить Ігор
Рибаков. – За всіма запитами і скаргами вживатимуться
відповідні заходи депутатського реагування для відновлення
конституційних прав громадян. У разі ж порушення з боку
молокопереробних підприємств, установ, організацій слід
звертатися до Державної інспекції з контролю за цінами».

До відома:
Молокопереробні підприємства практично не впли-

вають на закупівельні ціни. Так звані «посередники»,
які скуповують молоко у населення та перепродують
молокопереробним підприємствам, диктують свої
умови. Вплинути на їх діяльність практично неможливо,
бо вони не укладають з населенням ніяких угод.

Щоб захистити власні права, селянам необхідно
укладати угоду із закупівельником, зафіксувавши у ній
ціну закупівлі та виконання домовленостей у
двосторонньому порядку. Ціна повинна бути не
меншою, ніж 2 грн. 20 коп.

Якщо ж закупівельник не виконує умов договору,
селянин має право звернутися до суду щодо стягнення
недоотриманої оплати за здане молоко. До порушників
застосовуватимуться штрафні санкції.

Жителі 207-го виборчого округу нарешті побачили, як кажуть, світло в кінці тунелю. Зробити
регіон економічно розвиненим – таку мету поставив перед собою народний депутат України Ігор
Рибаков. Він – єдиний представник парламенту, який спрямовує зусилля на покращення життя
людей, розвиток економіки та підвищення соціальних стандартів.

 Ігор Рибаков домігся збільшення
закупівельної ціни на молоко

Лідер виборчих перегонів
Чергове опитування Чернігівської обласної
організації Всеукраїнського громадського
об’єднання «Фонд сприяння демократичним
виборам» підтвердило, що у 207-ому виборчому
окрузі постійним лідером виборчих перегонів є
Ігор Рибаков.
Кількість респондентів: 1100 осіб.
Метод дослідження: вибіркове анкетне опитування
через інтерв’юерів.
Похибка дослідження: 3%.



Про партії
Будь-яка політична партія створюється групою

однодумців, які мають спільні погляди на процеси в
суспільстві, а також на перспективи його подальшого
розвитку. Партія розробляє і затверджує свою програму.
Вона обов’язково бореться за владу в країні, щоб реалізувати
цю програму на практиці.

На сьогодні в Україні зареєстрована 201 політична партія.
За місцем у суспільстві стосовно володіння власністю та
розподілу виробленого національного продукту їх можна
умовно поділити на дві: Комуністична партія України і
Капіталістична партія України з її двомастими філіалами.
Перша є партією трудового народу і бореться за поліпшення
умов його життя, друга – відображає інтереси буржуазії і
дбає за подальше збагачення багатих.

Розмаїття отих філіалів
Капіталістичної партії є наслідком того,
що буржуазні партії і партійки
створюються навколо окремих
олігархічних кланів. Вони обслуговують
інтереси цих кланів.

Про партії влади
Характерним для капіталістичного

суспільства є те, що з плином часу
змінюються назви партії влади, а суть її
діяльності залишається попередньою. Це
щоб спантеличити простих людей, щоб
сховатися від них під новою
привабливою вивіскою, щоб вони
підтримували її на тих чи інших виборах.

За часів Кучми, наприклад, при владі
була Народно-Демократична партія
України (НДП). До її складу входили
представники буржуазії, туди силоміць
заганяли державних службовців,
інтелігенцію і посадових осіб органів
місцевого самоврядування. Ця партія не
виконала своїх обіцянок, втратила
авторитет серед народу і відійшла на
другий план.

На її заміну прийшла Соціал-
Демократична партія України (об’єднана)
(СДПУ(о)). До її складу увійшли майже ті ж дійові особи,
туди знову заганяли тих, що й раніше. І ця партія не
збиралася виконувати обіцяне. Тому й вона зійшла з
передових позицій у суспільстві.

З’явилася Партія регіонів України, яка за три роки також
мало що виконала з обіцяного. У складі цієї партії знову
майже ті самі капіталісти. Знову туди силоміць заганяють
державних службовців, інтелігенцію, представників
місцевих рад.

Нічого не буде дивного, коли незабаром при владі буде
партія з іншою назвою, але з попереднім наповненням.

Про передвиборні програми
Буржуазні партії мають на меті зміцнення

капіталістичного устрою в країні і подальше збагачення
багатих за рахунок експлуатації трудящих. Якби вони йшли
на вибори з передвиборними програмами такого змісту,
то, мабуть, мало б хто ризикнув голосувати за них. Але ж
вони хочуть і надалі залишатися при владі. Тому перед будь-
якими виборами відкривають політичну програму Компартії
України, виписують звідти все привабливе для простих
людей і називають це своєю передвиборною програмою.
Виборці доволі часто “клюють на цю наживку” і голосують
за кандидатів від буржуазії. А вони після виборів забувають
про те, що обіцяли, і продовжують свою політику наживи за
рахунок трудового народу.

Лише Компартія України завжди чесна перед народом.
Вона має мету утвердження в нашій країні народовладдя,

перехід на соціалістичний шлях розвитку, створення гідних
умов для усіх працюючих, а також ветеранів і молоді. Тому її
передвиборна програма відповідає прагненням трудящих і
реальна для виконання.

Про кандидатів
Перед парламентськими виборами завжди з’являється

багато кандидатів у народні депутати. Ними нерідко стають
молоді люди, які ще нічого в житті не бачили і нічого особисто
не зробили, громадяни середнього віку, які досить часто
абсолютно не розбираються в політиці, економіці і
суспільних процесах, високопосадовці органів державної
влади і місцевого самоврядування, які на своїх посадах також
мало що зробили для розвитку територій і вирішення
соціальних проблем населення.

Що приваблює цих кандидатів? Невже прагнення
піднімати економіку і підвищувати життєвий рівень
населення? Сумнівно. Мабуть, престиж, перспектива
збагачення, недоторканість, пільги тощо. Багато з них
помилково вважають, що депутати взагалі нічого не роблять,
а лише шикарно живуть.

Про роль депутата
В принципі робота народного депутата є доволі

складною. Потрібно готувати відповідні проекти законів,
ретельно вивчати законопроекти, подані іншими народними
депутатами, Президентом, Кабінетом Міністрів України.
Готуватися до виступів і досить часто виступати на пленарних
засіданнях, захищаючи інтереси виборців. Крім того, слід
регулярно проводити особистий прийом та зустрічі з
виборцями. А за цим – сотні депутатських запитів і звернень.
Так що потрібна висока працездатність, відповідальність,
чесність і порядність.

Про бідних і багатих
В Україні близько 80 відсотків населення знаходиться

нижче межі бідності. А вся повнота влади і переважна
частина власності зосереджена в руках півтора процента
громадян, які є олігархами. Причому перші і далі
біднішають, а другі за рахунок них збагачуються. Казка про
те, що багаті поділяться з бідними, закінчилася ще за часів
президентства Ющенка.

Цю істину знають всі. Але переважна частина бідних
завжди на будь-яких виборах голосує за багатих. Чи не

настав час взятися за розум і змінити разом з комуністами
цю негативну тенденцію?

Про комуністів
У політичній боротьбі, яка постійно ведеться у будь-якому

суспільстві, в тому числі і в Україні, антагоністами завжди є
представники буржуазних партій і комуністи.

Буржуазні партії борються з комуністами за те, щоб
багатії й надалі збагачувалися. Комуністи борються з
буржуазією з однією метою – щоб трудящі могли нормально
жити. Звичайно ж, влада і буржуазні засоби масової
інформації стараються або замовчувати позитивні наслідки
діяльності комуністів, або показувати їх у викривленому,
непривабливому вигляді. Щоб якомога менше виборців
підтримували Компартію на виборах.

Про лідерів
Особливо дістається лідерам, – як Компартії в цілому,

так і її місцевих підрозділів. Чого тільки не придумують чорні
фантазери, аби принизити авторитет, гідність і ділову
репутацію керівників партійних структур! Висновок –
буржуазія надзвичайно сильно боїться Компартії, яка може
повести трудовий народ за собою на боротьбу з
гнобителями, боїться її сильних лідерів. Тому й старається
облити їх брудом, знеславити, зламати. Щоб замість

сильних до керівництва партійними
структурами прийшли посередні
лідери. Легше буде з ними справлятися.

Про наклепи
Одним з найпростіших способів

створити негативне ставлення з боку
виборців до чесної і порядної людини є
звичайнісінький наклеп. Варто лише
розповсюдити через засоби масової
інформації видумку про те, що нібито у
відомого комуніста є помістя, шикарний
будинок, величезні доходи тощо, як
чимало людей цьому вже по-
серйозному вірять і розносять наклеп
по усьому світу. Спробуй тоді
виправдатися, переконати кожного, що
це брехня.

Цим способом відверто і цинічно
користуються окремі особи, щоб
знизити авторитет досить рейтингового
кандидата в народні депутати, який є
серйозним суперником когось з
кандидатів від буржуазії.

Про рейтинги
Ще однією з передвиборних

технологій є постійне друкування в
засобах масової інформації за
ініціативою буржуазних виборчих

штабів надуманих, далеких від дійсності рейтингів
кандидатів у народні депутати України. Якщо кандидат-
комуніст, наприклад, є гідним конкурентом для кандидата-
капіталіста, вони розміщують в районних і обласних газетах
інформацію про результати соціологічних досліджень, згідно
з якими рейтинг комуніста нібито наближається до нуля.
Після кількох таких брехливих публікацій виборці вже
розпочинають вірити в те, що цей кандидат не переможе, і
відмовляються від наміру голосувати за нього.

Тому ні в якому разі не слід вірити цим надуманим,
висмоктаним з пальця рейтингам.

Про контроль
Багато виборців впевнені у тому, що партія влади

вживатиме заходів, щоб сфальсифікувати результати
виборів на свою користь, на користь своїх кандидатів. Тому
просять забезпечити надійний контроль в день голосування
і під час підрахунку голосів.

Комуністи вже підготувалися до проведення серйозного
контролю. Відпрацьована відповідна технологія. На наш
погляд, це будуть робити й інші політичні сили, що
знаходяться зараз поза межами влади.

Проте найголовнішою запорукою успіху комуністів на
виборах 28 жовтня стане не тільки це, а усвідомлення нашими
виборцями відповідальності перед своєю совістю, перед
своїми дітьми, онуками і правнуками. Тоді вони масово
проголосують за кандидатів від Комуністичної партії України.

Комуністи разом з трудящими переможуть!

Кандидат в народні депутати України по одномандатному виборчому округу № 207
Володимир Лещенко відомий жителям Чернігівщини як досвідчений господарник,
загартований політик, дійсно народний депутат. Крім інженерної освіти, він має ще й
спеціальну політичну – з кваліфікацією політолога.

В ході передвиборної кампанії у людей виникає досить багато запитань стосовно окремих
подій, фактів, процесів і технологій. Подаємо оцінки окремих з них з боку політолога Лещенка.

З початком виборчої кампанії в деяких районних газетах
виборчого округу № 207, до якого входять Городнянський,
Коропський, Корюківський, Новгород-Сіверський,
Семенівський, Сосницький і Щорський райони, розпочали
друкуватися передвиборні агітаційні матеріали кандидата
в народні депутати України, 23-річного Артура Зінов’єва.

Ця молода людина ще не встигла нічого помітного
зробити у своєму житті. Вона ще не може осягнути розмаїття
процесів, які відбуваються в суспільстві. Зате замість
пропагування своєї передвиборної програми взялася затято
паплюжити кандидата у народні депутати України, відомого
на Чернігівщині політичного і державного діяча, першого
секретаря обкому Компартії України, народного депутата
України Володимира Лещенка.

Автор пасквілів навіть не знайомий особисто з тим, про
кого пише. Але його фантастична уява приписує Володимиру
Лещенку надвеликі доходи, неіснуючий гектар землі у
власності, мовчанку в сесійній залі, (в той час як у нашого

Захистимо честь Компартії України від наклепника!
депутата за півтора року 111 виступів), сміливо заявляє про
те, що його виборчу кампанію нібито фінансує Голова
Державної митної служби Ігор Калетник тощо. Це відверті
наклепи на порядну і чесну людину.

Молодий наклепник вже перейшов зараз з Лещенка на
лідера комуністів України Петра Симоненка. Приписує йому
витягнуту з нафталіну брехню про наявність шикарного
маєтку. Розповсюджує про першого секретаря ЦК Компартії
України інші неправдиві відомості.

Останнім часом він знахабнів до такої міри, що обпльовує
в своїх опусах в цілому Комуністичну партію України. Він
уже, мабуть, дозрів до того рівня, щоб ставити три запитання
до ватажків комуністів. І щось там розмірковує про “Розум,
Честь і Совість нашої епохи”. Хіба може його юна фантазія
осягнути всю велич того, що зробила Комуністична партія
для радянського народу? Хіба він тямить щось у тій величній
боротьбі нинішніх комуністів за права, інтереси і нормальні
умови життя трудящих? Звичайно ж, ні!

Відразу видно, навіть неозброєним оком, хто стоїть за
спиною цього кандидата. Ті, кому комуністи заважають
нахабно, відверто і вже протягом двадцяти одного року
знущатися над трудовим народом України, хто наживається
на його горі, хто так нещадно експлуатує простих людей задля
власного збагачення. За його спиною стоять представники
української буржуазії.

Мабуть, сильно дошкуляють деяким кандидатам у
народні депутати України відверті, правдиві, прості по формі
виступи Лещенка перед виборцями 207-го округу. Бояться,
що наш кандидат переможе кандидатів від олігархічних
кланів.

Ми не допустимо більше так нахабно розповсюджувати
наклепи на партію і нашого кандидата Володимира Лещенко.
Люди, не вірте цій несусвітній брехні! Давайте разом
захистимо честь Компартії України від наклепника!

Генерал-майор Зоотехнік Вчитель
М. М. Петрущенко. Г. В. Кошеленко. Т. М. Кліщенко.
м. Чернігів. смт Короп.  м. Щорс.
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 Розглянувши подання  депутатських  фракцій від
Блоку «НАША УКРАЇНА – НАРОДНА САМООБОРОНА»:
Народний Союз «Наша Україна», Політична партія
«Вперед, Україно!», Народний Рух України, Українська
Народна Партія, Українська республіканська партія
«Собор», Партія Християнсько-Демократичний Союз,
Європейська партія України, Громадянська партія
«ПОРА», Партія захисників Вітчизни, фракція «БЮТ-
Батьківщина», фракції комуністів, фракції Народної
партії у Верховній Раді України, фракції Партії регіонів;
партій – суб’єктів виборчого процесу: Комуністичної
партії України, Політичної партії «НОВА
ПОЛІТИКА»,Політичної партії «УДАР»,Політичної партії
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Партії
«Реформи і порядок», Політичної партії «Громадянська
позиція», політичної партії Народний Рух України,
Християнсько-демократичної партії України,
Української Народної Партії, Політичної партії «Молодь
до ВЛАДИ», політичної партії Конгрес Українських
Націоналістів, політичної партії Всеукраїнське
об’єднання «Свобода», політичної партії «Наша
України», Партії регіонів, Партії «Віче», Аграрної партії
України, Партії Пенсіонерів України, Політичної  партії
України «Русь Єдина», Політичної партії «Зелені»,

Ліберальної партії України, Політичної партії «Народна
ініціатива», Партії «Соціалістична Україна», Народної
Екологічної партії, політичної партії  Українська
національна Асамблея, Партії «Громадська
солідарність», Політичної партії «Справедлива
України»,  Політичної партії «Союз анархістів України»,
Політичної партії Ліберальна Україна, Політичної партії
«Козацька Українська Партія»,  Політичної партії
«Права воля України», Партія «Солідарність жінок
України», Партія вільних демократів, Політичної партії
«Партія Народний порядок», Партія «Руський блок»,

Політична партія «Руська Єдність» партія
Всеукраїнське політичне об’єднання «Єдина Родина»,
Політичної партії «Держава», Політичної партії
«Народно-трудовий союз України», Соціал-
демократичної партії України (об’єднаної), Партії
«Союз», Української  партії «Зелена планета»,
Демократичної партії угорців України, Української
морської партії, Ліберально-демократичної партії
України, Всеукраїнської політичної партії «БРАТСТВО»,
Соціалістичної партії України; кандидатів у народні
депутати Неживого Леоніда Михайловича, Шаповала
Петра Дмитровича, Рибакова Ігоря Олександровича,
Журмана Сергія Миколайовича,  Петрова Олега

Володимировича  щодо кандидатур до складу
дільничних виборчих комісій одномандатного
виборчого округу №207 з виборів народних депутатів
України, відповідно до положень частини першої  статті
28, пункт 5 частини другої  статті 31, пункту 2 частини
четвертої  прикінцевих та перехідних положень  Закону
України «Про вибори народних депутатів України»,
окружна виборча комісія одномандатного виборчого
округу №207 постановляє:

1. Утворити дільничні виборчі комісії звичайних та
спеціальних виборчих дільниць одномандатного
виборчого округу №207  з виборів народних депутатів
України 28 жовтня 2012 року згідно з  додатком.

2. Цю постанову оприлюднити в регіональних
засобах масової інформації, а також розмістити на
стенді офіційних матеріалів ОВК №207.

3. Цю  постанову  надіслати Центральній виборчій
комісії для оприлюднення  на офіційному  веб-сайті.

Голова окружної
виборчої комісії ІВАНЕНКО Т.В.
Секретар окружної
виборчої комісії КЛИМЕНКО О.В.

Дільнична виборча комісія № 740153
Голова комісії – Панфутова Світлана Олександрівна,

1981 року народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Справедлива Україна».

Заступник голови комісії – Гуща Дмитро
Олександрович, 1991 року народження, суб’єкт подання –
Партія Наталії Королевської «Україна – Вперед!».

Секретар комісії – Пінчук Олена Михайлівна, 1980 року
народження, суб’єкт подання – політична партія «Наша
Україна».

Члени комісії:
Авдієнко Андрій Володимирович, 1991 року

народження, суб’єкт подання – політична партія Українська
Національна Асамблея.

Авдієнко Олексій Володимирович, 1990 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Зелені».

Верещако Віктор Михайлович, 1956 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Волошко Вікторія Василівна, 1946 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Глушко Галина Костянтинівна, 1948 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Жданюк Анатолій Васильович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Зінченко Роман Петрович, 1976 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Ковальчук Людмила Миколаївна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Коврижко Людмила Вікторівна, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Соціалістична Україна».

Комзол Катерина Сергіївна, 1991 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Маліношевська Галина Вікторівна, 1954 року
народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Микулинська Галина Володимирівна, 1977 року

народження, суб’єкт подання – Християнсько-демократична
партія України.

Надточій Наталія Іванівна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Ніколаєнко Марина Анатоліївна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Пухно Оксана Анатоліївна, 1971 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Семеняко Наталія Василівна, 1976 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Синявський Дмитро Леонідович, 1990 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Слісар Андрій Станіславович, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Циганяко Тетяна Михайлівна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Чигринець Оксана Олександрівна, 1982 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «УДАР
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія
Кличка».

Шарпатий Микола Миколайович, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.

Дільнична виборча комісія № 740154
Голова комісії – Мося Валентина Андріївна, 1971 року

народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Заступник голови комісії – Шарапата Ірина

Василівна, 1964 року народження, суб’єкт подання –
політична партія Конгрес Українських Націоналістів.

Секретар комісії – Іванова Ольга Василівна, 1952 року
народження, суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Члени комісії:
Бабич Олена Павлівна, 1975 року народження, суб’єкт

подання – Ліберальна партія України.
Бугрим Світлана Василівна, 1972 року народження,

суб’єкт подання – Партія регіонів.

Веркасова Олена Іванівна, 1981 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Держава».

Верхулевський Анатолій Олександрович, 1967 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Громадянська позиція».

Високос Лідія Павлівна, 1954 року народження, суб’єкт
подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Гулай Тетяна Василівна, 1967 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Демиденко Петро Іванович, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Дяченко Валентина Миколаївна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Жоголко Лариса Миколаївна, 1970 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Кардапольцева Ірина Василівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Християнсько-демократична партія
України.

Качна Людмила Василівна, 1952 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Кривошей Сергій Олександрович, 1958 року
народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Лобанова Олена Василівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Пататіна Ольга Олександрівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Погодіна Наталія Миколаївна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Соціалістична Україна».

Селезньова Наталія Володимирівна, 1973 року
народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Сергієнко Людмила Олександрівна, 1968 року
народження, суб’єкт подання – політична партія Народний
Рух України.

Скоренок Валентина Григорівна, 1955 року народження,
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суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Солонець Валентина Вікторівна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Хмелинок Валентина Яківна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Черняков Олександр Олександрович, 1990 року
народження, суб’єкт подання – Партія Наталії Королевської
«Україна – Вперед!».

Дільнична виборча комісія № 740155
Голова комісії – Воронкова Ніна Омельянівна, 1948

року народження, суб’єкт подання – Ліберальна партія
України.

Заступник голови комісії – Біла Ірина Григорівна, 1981
року народження, суб’єкт подання – Політична партія «Союз
анархістів України».

Секретар комісії – Гуща Ірина Василівна, 1967 року
народження, суб’єкт подання – політична партія Народний
Рух України.

Члени комісії:
Авраменко Ольга Віталіївна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.
Авраменко Тетяна Михайлівна, 1974 року народження,

суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Алєйник Світлана Костянтинівна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Бондар Іван Вікторович, 1992 року народження, суб’єкт
подання – Партія Наталії Королевської «Україна – Вперед!».

Бублик Василь Вікторович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Буйний Сергій Іванович, 1959 року народження, суб’єкт
подання – фракція комуністів.

Грабовець Тамара Миколаївна, 1972 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Гуляєва Любов Петрівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – Християнсько-демократична партія України.

Єрмоленко Галина Василівна, 1961 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Заяць Ольга Григорівна, 1980 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Громадянська солідарність».

Кухаренко Ольга Михайлівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Куца Олена Олександрівна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Лизан Валентина Іванівна, 1967 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Любенко Олександр Поісійович, 1931 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Матющенко Павло Володимирович, 1987 року
народження, суб’єкт подання – Українська морська партія.

Медвідь Людмила Олександрівна, 1964 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Мура Ірина Іванівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – фракція Партії регіонів.

Рапп Людмила Степанівна, 1954 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Реуцька Ірина Олександрівна, 1976 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Розенко Ганна Валентинівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Рубіс Тетяна Володимирівна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Дільнична виборча комісія № 740156
Голова комісії – Дегтяренко Володимир Васильович,

1940 року народження, суб’єкт подання – Партія
«Соціалістична Україна».

Заступник голови комісії – Литвин Вікторія
Володимирівна, 1975 року народження, суб’єкт подання –
фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Секретар комісії – Руднік Наталія Петрівна, 1975 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Громадянська позиція».

Члени комісії:
Андреєва Людмила Прокопівна, 1955 року народження,

суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.
Бакуринський Дмитро Володимирович, 1989 року

народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Баранова Ірина Степанівна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Білоус Тетяна Марсівна, 1970 року народження, суб’єкт
подання – Українська Народна Партія.

Васильченко Володимир Миколайович, 1945 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Жилякова Олена Феліксовна, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Козак Ольга Іванівна, 1952 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Кулєшова Олена Миколаївна, 1978 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Союз анархістів
України».

Купрієнко Олена Віталіївна, 1977 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Лашук Ірина Григорівна, 1977 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «УДАР (Український
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».

Моцар Галина Григорівна, 1948 року народження, суб’єкт
подання – Християнсько-демократична партія України.

Ніщета Євгенія Миколаївна, 1972 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Панченко Юрій Васильович, 1955 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Підгорна Тетяна Леонідівна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Пінчук Людмила Олександрівна, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Саєнко Валентина Федосівна, 1951 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Спутай Олена Миколаївна, 1953 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія України «РУСЬ ЄДИНА».

Тверда Тетяна Володимирівна, 1978 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Хомазюк Ярослав Вікторович, 1972 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Хомозюк Наталія Миколаївна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Шаповал Роман Юрійович, 1988 року народження,
суб’єкт подання – Партія Наталії Королевської «Україна –
Вперед!».

Дільнична виборча комісія № 740157
Голова комісії – Прохоренко Надія Іванівна, 1962 року

народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Заступник голови комісії – Намись Сніжана
Григорівна, 1984 року народження, суб’єкт подання – Партія
«Реформи і порядок».

Секретар комісії – Гуляко Діна Вікторівна, 1977 року
народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.

Члени комісії:
Авраменко Тетяна Володимирівна, 1987 року

народження, суб’єкт подання – політична партія «Наша
Україна».

Бойко Світлана Михайлівна, 1976 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Горбатенко Наталія Василівна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Горелько Ірина Миколаївна, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Ільенко Лариса Валентинівна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Ліберальна партія України.

Карпинська Наталія Іванівна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Коваленко Світлана Борисівна, 1963 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Козир Максим Михайлович, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Комзол Наталія Миколаївна, 1978 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Комзол Ольга Іванівна, 1952 року народження, суб’єкт
подання – Християнсько-демократична партія України.

Коновалова Ірина Григорівна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Короткова Наталія Володимирівна, 1956 року
народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Котруца Роман Вікторович, 1988 року народження,
суб’єкт подання – Партія Наталії Королевської «Україна –
Вперед!».

Ніколаєнко Ірина Василівна, 1986 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Українська Національна
Асамблея.

Пінчук Наталія Олександрівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Пінчук Петро Іванович, 1960 року народження, суб’єкт
подання – Українська партія «Зелена планета».

Розенко Володимир Кузьмич, 1957 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Чайка Світлана Миколаївна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Чепурна Тетяна Олександрівна, 1972 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Чигринець Галина Василівна, 1955 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Шебета Олена Василівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Дільнична виборча комісія № 740158
Голова комісії – Пархоменко Інна Петрівна, 1971 року

народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Заступник голови комісії – Шатило Лариса
Олександрівна, 1968 року народження, суб’єкт подання –
Партія «Солідарність жінок України».

Секретар комісії – Комзол Наталя Миколаївна, 1985
року народження, суб’єкт подання – Християнсько-
демократична партія України.

Члени комісії:
Верхуша Ігор Петрович, 1976 року народження, суб’єкт

подання – політична партія Народний Рух України.
Волошко Людмила Миколаївна, 1968 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Гловацька Оксана Василівна, 1979 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Гуща Микола Сергійович, 1989 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Реформи і порядок».

Дегтяр Сергій Леонідович, 1979 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Задкова Валентина Григорівна, 1948 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Коваленко Лідія Валеріївна, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Коливан Володимир Володимирович, 1967 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Коновалов Олександр Віталійович, 1970 року
народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Мартинов Сергій Олександрович, 1970 року
народження, суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Моцар Ірина Олександрівна, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Зелені».

Пархоменко Валентина Сергіївна, 1966 року
народження, суб’єкт подання – Журман Сергій
Миколайович.

Пилипенко Ярослав Володимирович, 1986 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Справедлива Україна».

Рябовол Віра Григорівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Тітов Костянтин Миколайович, 1981 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Громадянська солідарність».

Турейський Віктор Михайлович, 1961 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Шарудило Олександра Михайлівна, 1954 року
народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.

Дільнична виборча комісія № 740159
Голова комісії – Шумська Алла Анатоліївна, 1969 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Заступник голови комісії – Верещако Анатолій
Михайлович, 1963 року народження, суб’єкт подання –
політична партія Народний Рух України.

Секретар комісії – Саблін Анатолій Олексійович, 1969
року народження, суб’єкт подання – Українська Народна
Партія.

Члени комісії:
Горицька Тетяна Олександрівна, 1990 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Горицький Віктор Валентинович, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Горицький Олександр Валентинович, 1969 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Заболотських Ганна Михайлівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Колешко Марія Климівна, 1936 року народження, суб’єкт
подання – фракція комуністів.

Мисник Дмитро Володимирович, 1989 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».

Міль Василь Пилипович, 1938 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Непопенко Микола Миколайович, 1971 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Непопенко Тетяна Олександрівна, 1972 року
народження, суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Позняков Віктор Степанович, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Познякова Тетяна Володимирівна, 1975 року
народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок
України».

Страдомський Денис Миколайович, 1991 року
народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Сучок Валентина Федорівна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Тончило Олександр Олександрович, 1992 року
народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Шумська Марія Анатоліївна, 1989 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.
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Дільнична виборча комісія № 740160
Голова комісії – Пасюк Ольга Михайлівна, 1969 року

народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Заступник голови комісії – Синявська Тетяна Юріївна,

1988 року народження, суб’єкт подання – Партія «Реформи
і порядок».

Секретар комісії – Стеба Надія Олексіївна, 1959 року
народження, суб’єкт подання – Ліберальна партія України.

Члени комісії:
Бахарєва Людмила Іллівна, 1956 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Віче».
Верещако Олена Миколаївна, 1980 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Дудко Олена Петрівна, 1966 року народження, суб’єкт

подання – політична партія Народний Рух України.
Ковальов Олексій Миколайович, 1964 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Кушнір Юлія Іванівна, 1975 року народження, суб’єкт

подання – Аграрна партія України.
Мельникова Тетяна Петрівна, 1973 року народження,

суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Мисник Любов Миколаївна, 1974 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Новик Наталія Володимирівна, 1993 року народження,

суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Новик Оксана Анатоліївна, 1971 року народження, суб’єкт

подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.
Новик Тетяна Миколаївна, 1976 року народження, суб’єкт

подання – Всеукраїнська політична партія «БРАТСТВО».
Силенко Лєна Габитівна, 1968 року народження, суб’єкт

подання – Неживий Леонід Михайлович.
Спода Тетяна Петрівна, 1966 року народження, суб’єкт

подання – Українська морська партія.
Стеба Валентина Денисовна, 1952 року народження,

суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Хлебан Вікторія Валеріївна, 1981 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Хлебан Роман Іванович, 1988 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Союз анархістів України».

Дільнична виборча комісія № 740161
Голова комісії – Головньова Наталія Михайлівна, 1979

року народження, суб’єкт подання – Українська Народна
Партія.

Заступник голови комісії – Бебко Людмила Петрівна,
1967 року народження, суб’єкт подання – депутатської
фракції «Наша Україна – Народна Самооборона».

Секретар комісії – Борсук Валерій Миколайович, 1971
року народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність
жінок України».

Члени комісії:
Авдієнко Ганна Миколаївна, 1990 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Авдієнко Надія Василівна, 1964 року народження, суб’єкт

подання – Комуністична партія України.
Бебко Віталій Григорович, 1962 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Бебко Надія Михайлівна, 1982 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Бондаренко Аліна Олегівна, 1991 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Борисенко Олексій Володимирович, 1969 року

народження, суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.
Гоголева Олена Леонідівна, 1962 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.
Денисенко Антоніна Петрівна, 1934 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Дрозд Ірина Миколаївна, 1988 року народження, суб’єкт

подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Заєць Віталій Петрович, 1968 року народження, суб’єкт

подання – Партія «Реформи і порядок».
Заєць Надія Вікторівна, 1972 року народження, суб’єкт

подання – Неживий Леонід Михайлович.
Козир Олена Миколаївна, 1979 року народження, суб’єкт

подання – Журман Сергій Миколайович.
Марченко Надія Михайлівна, 1955 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Пасюк Валентин Миколайович, 1969 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Хименко Олександр Сергійович, 1978 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Дільнична виборча комісія № 740162
Голова комісії – Ющенко Людмила Василівна, 1956

року народження, суб’єкт подання – депутатської фракції
«Наша Україна – Народна Самооборона».

Заступник голови комісії – Лебеда Тетяна Петрівна,
1968 року народження, суб’єкт подання – Аграрна партія
України.

Секретар комісії – Ушак Наталія Василівна, 1949 року
народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.

Члени комісії:
Волкова Олена Валеріївна, 1983 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Горбач Світлана Василівна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Дробноход Валентина Василівна, 1965 року
народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Дудак Олександр Григорович, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Козел Григорій Мойсейович, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Мурач Тамара Михайлівна, 1966 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Павлова Надія Дмитрівна, 1958 року народження, суб’єкт
подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Редькович Василь Дмитрович, 1955 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Редькович Марія Миколаївна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Родинченко Валентина Володимирівна, 1988 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Зелені».

Родніченко Галина Михайлівна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Степула Олена Михайлівна, 1977 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Ушак Валерій Яковлевич, 1953 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Реформи і порядок».

Чугай Тетяна Василівна, 1964 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Янченко Тетяна Іванівна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Дільнична виборча комісія № 740163
Голова комісії – Юхневич Ольга Дмитрівна, 1960 року

народження, суб’єкт подання – політична партія Народний
Рух України.

Заступник голови комісії – Сенчура Володимир
Васильович, 1959 року народження, суб’єкт подання – Партія
«Солідарність жінок України».

Секретар комісії – Холій Сергій Віталійович, 1992 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Члени комісії:
Брик Ірина Михайлівна, 1977 року народження, суб’єкт

подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Гончаренко Ірина Володимирівна, 1977 року

народження, суб’єкт подання – Аграрна партія України.
Гриценко Юрій Михайлович, 1973 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Дудник Тетяна Вікторівна, 1989 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Ємельяненко Віра Миколаївна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Крисенко Валентина Миколаївна, 1947 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Матющенко Володимир Петрович, 1964 року
народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.

Матющенко Ніна Вікторовна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Міх Наталія Іванівна, 1957 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Пилипенко Юлія Михайлівна, 1991 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Пінчук Антоніна Іванівна, 1954 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Приходько Антоніна Михайлівна, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Реготун Тетяна Віталіївна, 1987 року народження, суб’єкт
подання – фракція Партії регіонів.

Россол Ніна Іванівна, 1949 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Сенчура Володимир Володимирович, 1984 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Дільнична виборча комісія № 740164
Голова комісії – Кравченко Микола Олександрович,

1962 року народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Заступник голови комісії – Ротозій Тетяна
Володимирівна, 1982 року народження, суб’єкт подання –
Шаповал Петро Дмитрович.

Секретар комісії – Авраменко Юрій Вікторович, 1973
року народження, суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів
України.

Члени комісії:
Басович Віктор Олександрович, 1966 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Народно-трудовий союз
України».

Басович Людмила Іванівна, 1951 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Віче».

Воробей Володимир Констянтинович, 1972 року
народження, суб’єкт подання – політична партія Українська
Національна Асамблея.

Деговець Петро Іванович, 1934 року народження, суб’єкт
подання – Українська партія «Зелена планета».

Дмитренко Василь Леонідович, 1970 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Дмитренко Галина Володимирівна, 1984 року
народження, суб’єкт подання – політична партія Народний
Рух України.

Дмитренко Оксана Володимирівна, 1980 року
народження, суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».

Машутін Микола Іванович, 1948 року народження, суб’єкт
подання – Українська Народна Партія.

Машутіна Катерина Олексіївна, 1953 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Олексієнко Валентина Володимирівна, 1963 року
народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Олексієнко Валентина Григорівна, 1950 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Олексієнко Галина Іванівна, 1942 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Філіанов Олександр Вікторович, 1954 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Філіанов Сергій Олександрович, 1983 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Шабуня Оксана Миколаївна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Дільнична виборча комісія № 740165
Голова комісії – Пінчук Парасковія Мартинівна, 1936

року народження, суб’єкт подання – Комуністична партія
України.

Заступник голови комісії – Лузан Ігор Анатолійович,
1974 року народження, суб’єкт подання – фракція Партії
регіонів.

Секретар комісії – Драч Валентина Володимирівна,
1964 року народження, суб’єкт подання – Українська Народна
Партія.

Члени комісії:
Бондаренко Алла Миколаївна, 1967 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Воскобоєнко Тамара Федорівна, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Камко Валентина Сергіївна, 1962 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Камко Ганна Леонідівна, 1953 року народження, суб’єкт
подання – Партія Пенсіонерів України.

Коморна Лідія Михайлівна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Коморна Любов Миколаївна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Лебедєва Олена Геннадіївна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Ліберально-демократична партія України.

Малиницький Володимир Анатолійович, 1969 року
народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Малицька Наталія Володимирівна, 1993 року
народження, суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Малицька Світлана Михайлівна, 1970 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Міхно Тетяна Миколаївна, 1974 року народження, суб’єкт
подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Сиз Володимир Іванович, 1962 року народження, суб’єкт
подання – Партія регіонів.

Снопок Наталія Анатоліївна, 1983 року народження,
суб’єкт подання – Політична Партія «Козацька Українська
Партія».

Тіторович Людмила Володимирівна, 1960 року
народження, суб’єкт подання – Демократична партія угорців
України.

Федюнін Сергій Олександрович, 1968 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Дільнична виборча комісія № 740166
Голова комісії – Петрова Парасковія Антонівна, 1953

року народження, суб’єкт подання – Українська партія
«Зелена планета».

Заступник голови комісії – Сахновська Надія
Миколаївна, 1970 року народження, суб’єкт подання –
Українська Народна Партія.

Секретар комісії – Костриця Ольга Григорівна, 1954
року народження, суб’єкт подання – політична партія
Народний Рух України.

Члени комісії:
Голован Любов Олексіївна, 1964 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Дрижило Ольга Ігнатіївна, 1953 року народження, суб’єкт

подання – Політична Партія «Козацька Українська Партія».
Кашпур Марія Григорівна, 1957 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Козачок Олена Іванівна, 1966 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Кряж Тетяна Василівна, 1969 року народження, суб’єкт

подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.
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Кулага Лариса Григорівна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Купа Ольга Іванівна, 1957 року народження, суб’єкт
подання – фракція комуністів.

Манойло Валентина Павлівна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Мелешко Василь Михайлович, 1980 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Мелешко Надія Василівна, 1963 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Мозгова Тетяна Григорівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Соціалістична Україна».

Монойло Олександр Васильович, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Сергіянська Наталія Павлівна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Сергіянський Микола Іванович, 1954 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Цибра Михайло Олексійович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Дільнична виборча комісія № 740167
Голова комісії – Мартиненко Надія Володимирівна,

1956 року народження, суб’єкт подання – депутатської
фракції «Наша Україна – Народна Самооборона».

Заступник голови комісії – Лепехо Прасковія
Миколаївна, 1956 року народження, суб’єкт подання – Петров
Олег Володимирович.

Секретар комісії – Мартиненко Людмила
Валентинівна, 1966 року народження, суб’єкт подання –
Рибаков Ігор Олександрович.

Члени комісії:
Березинець Валентина Володимирівна, 1963 року

народження, суб’єкт подання – Українська морська партія.
Довгопол Ольга Євгеніївна, 1969 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Капецький Олег Іванович, 1962 року народження, суб’єкт

подання – Партія регіонів.
Коржавін Катерина Василівна, 1957 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».
Кравець Ірина Володимирівна, 1977 року народження,

суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Кравець Людмила Михайлівна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.
Кравченко Олена Анатоліївна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».
Куліш Валентина Іванівна, 1952 року народження, суб’єкт

подання – Неживий Леонід Михайлович.
Лузан Тетяна Валентинівна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Мехеденко Ганна Петрівна, 1963 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Мехеденко Любов Володимирівна, 1975 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Поповський Іван Григорович, 1954 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Семененко Анатолій Миколайович, 1957 року
народження, суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Хоменко Надія Миколаївна, 1970 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Якуш Олена Валентинівна, 1969 року народження, суб’єкт
подання – фракція Партії регіонів.

Дільнична виборча комісія № 740168
Голова комісії – Желдак Микола Миколайович, 1972

року народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Заступник голови комісії – Бугрим Тетяна Миколаївна,
1979 року народження, суб’єкт подання – депутатської
фракції «Наша Україна – Народна Самооборона».

Секретар комісії – Таратин Віталій Вікторович, 1990
року народження, суб’єкт подання – Неживий Леонід
Михайлович.

Члени комісії:
Акуленко Тетяна Миколаївна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Галушко Тетяна Володимирівна, 1974 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Віче».
Желдак Ірина Петрівна, 1970 року народження, суб’єкт

подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Зенькевич Михайло Іванович, 1942 року народження,

суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Зінченко Лідія Іванівна, 1975 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Качан Людмила Олександрівна, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Коробець Світлана Яківна, 1966 року народження,

суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».
Коробко Олександр Олександрович, 1980 року

народження, суб’єкт подання – Християнсько-демократична
партія України.

Мисник Андрій Володимирович, 1980 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді

України.
Нагорний Володимир Ілліч, 1966 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Романенко Алла Миколаївна, 1975 року народження,

суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».
Руденко Олександр Васильович, 1972 року народження,

суб’єкт подання – Ліберальна партія України.
Сердюк Надія Степанівна, 1962 року народження, суб’єкт

подання – політична партія Народний Рух України.
Сидоренко Микола Іванович, 1952 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Силенко Яна Петрівна, 1986 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Союз анархістів України».
Шкрамко Галина Василівна, 1970 року народження,

суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Шкут Валентина Віталіївна, 1964 року народження, суб’єкт

подання – Журман Сергій Миколайович.

Дільнична виборча комісія № 740169
Голова комісії – Семенько Микола Іванович, 1976 року

народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.
Заступник голови комісії – Нечипоренко Петро

Дмитрович, 1956 року народження, суб’єкт подання – Аграрна
партія України.

Секретар комісії – Ключник Олексій Михайлович, 1993
року народження, суб’єкт подання – Партія «Реформи і
порядок».

Члени комісії:
Андрущенко Людмила Вікторівна, 1943 року

народження, суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Андрущенко Микола Михайлович, 1967 року

народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Євсієнко Ганна Михайлівна, 1969 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Єрмоленко Ірина Дмитрівна, 1975 року народження,

суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Закружная Світлана Миколаївна, 1977 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Заяць Тетяна Володимирівна, 1978 року народження,

суб’єкт подання – Партія регіонів.
Ключник Михайло Григорович, 1968 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.
Ключнік Володимир Михайлович, 1968 року

народження, суб’єкт подання – Демократична партія угорців
України.

Крамаренко Марія Пилипівна, 1947 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Українська Національна
Асамблея.

Кульгейко Наталія Володимирівна, 1980 року
народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Кульгейко Олександр Васильович, 1978 року
народження, суб’єкт подання – Українська партія «Зелена
планета».

Нагорна Надія Іванівна, 1971 року народження, суб’єкт
подання – Комуністична партія України.

Пильник Валентина Дмитрівна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Скидан Віталій Анатолійович, 1977 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Скидан Наталія Дмитрівна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Дільнична виборча комісія № 740170
Голова комісії – Калюжний Петро Романович, 1947

року народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.
Заступник голови комісії – Стьопкіна Віра Іванівна,

1958 року народження, суб’єкт подання – фракція Партії
регіонів.

Секретар комісії – Кузнецова Людмила Євгеніївна,
1960 року народження, суб’єкт подання – депутатської
фракції «Наша Україна – Народна Самооборона».

Члени комісії:
Алексеєнко Анна Олександрівна, 1979 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Союз анархістів
України».

Дубина Юрій Віталійович, 1966 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «УДАР (Український
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».

Дубровська Наталія Вікторівна, 1990 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Дубровський Віктор Михайлович, 1965 року
народження, суб’єкт подання – Українська морська партія.

Жугель Світлана Євгеніївна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Калюжний Віталій Іванович, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».

Кисіль Олександр Іванович, 1953 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Новик Наталія Анатоліївна, 1987 року народження, суб’єкт
подання – Всеукраїнська політична партія «БРАТСТВО».

Новик Олексій Олексійович, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Новик Олена Михайлівна, 1966 року народження, суб’єкт
подання – Комуністична партія України.

Пашук Зінаїда Леонідівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Стародубець Юрій Васильович, 1982 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Туз Галина Іванівна, 1953 року народження, суб’єкт
подання – Журман Сергій Миколайович.

Туз Роман Олександрович, 1979 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Хлібурад Володимир Михайлович, 1964 року
народження, суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Дільнична виборча комісія № 740171
Голова комісії – Воробина Валентина Григорівна, 1970

року народження, суб’єкт подання – Ліберальна партія
України.

Заступник голови комісії – Губська Галина
Володимирівна, 1972 року народження, суб’єкт подання –
Партія «Громадянська солідарність».

Секретар комісії – Коваленко Олеся Володимирівна,
1991 року народження, суб’єкт подання – політична партія
«Наша Україна».

Члени комісії:
Бірюк Надія Олексіївна, 1962 року народження, суб’єкт

подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Бірюк Наталія Григорівна, 1984 року народження, суб’єкт

подання – Петров Олег Володимирович.
Гордовенко Катерина Іванівна, 1952 року народження,

суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.
Гребінь Ольга Володимирівна, 1958 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Дохлік Антоніна Василівна, 1961 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Кирпич Григорій Григорович, 1965 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Коваленко Ніна Іванівна, 1965 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Кукта Валентина Григорівна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Павленко Оксана Михайлівна, 1978 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Віче».

Приходько Сергій Костянтинович, 1974 року
народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Приходько Тетяна Володимирівна, 1981 року
народження, суб’єкт подання – Журман Сергій
Миколайович.

Симонок Анатолій Федорович, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Скоблик Тетяна Дмитрівна, 1950 року народження,
суб’єкт подання – партія Всеукраїнське політичне об’єднання
«Єдина Родина».

Чередник Наталія Леонідівна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Ющенко Олена Олексіївна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Дільнична виборча комісія № 740172
Голова комісії – Олійник Тетяна Василівна, 1960 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок
України».

Заступник голови комісії – Побидайло Степан
Володимирович, 1991 року народження, суб’єкт подання –
політична партія Конгрес Українських Націоналістів.

Секретар комісії – Коваленко Анатолій Миколайович,
1969 року народження, суб’єкт подання – Партія
«Громадянська солідарність».

Члени комісії:
Баранов Сергій Борисович, 1951 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Баранова Марія Миколаївна, 1952 року народження,

суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Бережний Володимир Олексійович, 1969 року

народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Богатирьова Наталія Сергіївна, 1978 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Брезгун Віктор Петрович, 1946 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Ковальова Наталія Володимирівна, 1979 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Кощеєв Олег Миколайович, 1986 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Кощеєв Сергій Миколайович, 1977 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Куца Тетяна Володимирівна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Манойленко Сергій Іванович, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Плашкова Світлана Степанівна, 1954 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.
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Наш співрозмовник — кандидат у депутати по
207-ому виборчому округу, голова УМАКО
“Сузір”я”, народний депутат ІІІ — ІV скликання
Олег Володимирович Петров. Заплановане з ним
інтерв’ю вийшло як сповідь-роздум зрілої
державницької людини про долю Чернігово-
Сіверщини на тлі непростого процесу українського
державотворення та в контексті  світових тенденцій
розвитку.

– Олеже Володимировичу,  знаю, що рішення йти
на вибори до парламенту далося непросто.  Які
аргументи спрацювали на його користь?

– Я вже у такому віці, коли ще не вечір, але вже далеко й
не світанок. Настає мить, коли переосмислюєш прожите й
зроблене, що було правильно, а що – ні, врешті-решт думаєш,
чи справді вірним шляхом йдеш. А час же такий, що
стараєшся дорожити кожним днем...

Я на Чернігівщині вже більше 15 років - повнокровних і
дійсно плідних років свого життя. І мене вже не відокремити
від цього краю. Двічі відстоював інтереси Сіверщини у
Верховній Раді, від імені цієї древньої землі разом із іншими
депутатами цеглину за цеглиною клав у розбудову
Української держави. Зараз, через роки, бачу, як приносить
нашій країні повноцінні плоди  закладене тоді.

На жаль, бачу й інше —  нами задумане і втілене в закони
нашими наступниками у Верховній Раді нівелюється й
руйнується, а держава стрімко втрачає свої позиції, в першу
чергу у очах своїх власних громадян. Вдумаємось – біля
60%(!)  нашої молоді налаштовується на життя за кордоном.
Я хочу запитати – кому і що ми тоді будуємо?

Якщо взяти ситуацію в селі, то тут картина виявиться ще
більш гнітючою – молоді люди  чіпляються за будь-яку
можливість залишитися в місті, аби тільки не повертатися
додому, де їх ніхто не чекає.  У білорусів же ті випускники
навчальних закладів, які їдуть на роботу в село, отримують
житло, суттєву  фінансову підтримку. В цьому ж напрямку
працюють і росіяни. Там розуміють відповідальність
держави перед молоддю, своїм селом. А як же ми?

Тож те, що відбувається у нас із молоддю, фактично
нашим майбутнім, мені дуже болить, бо навіть наприкінці
жебрацьких 90-тих років і далі  ми на Чернігівщині кожного
року відкривали по новій школі, а в Мені й Корюківці
збудували за допомогою пільгових молодіжних кредитів
житло. Тоді в підприємствах, установах і організаціях
заборгованість із заробітної плати досягала двох років, а
пенсій не бачили по 9 місяців. Зараз кредити вже погашені,
а мешканці стали власниками житла. Як автор закону про
молодіжне житлове кредитування я  розумів, що такий закон
- шанс для молоді.  Це фундаментальні і водночас життєво
необхідні напрацювання для розвитку держави у вирішенні
молодіжної політики. На жаль, сьогодні він практично
паралізований, і з цим негайно потрібно щось робити, адже
нинішня позиція 60-ти відсотків молоді звучить для країни
як вирок.

Про рішення йти на вибори
Сучасна політика — справа командна. І перш, ніж йти на

вибори, я зустрічався з мешканцями краю, тими людьми, з
якими довгі роки тут працював і думкою яких дорожу,
порадився з друзями.  Кінцеве ж рішення прийняв після
розмови із дуже поважними людьми, один з яких сказав
мені: “Якщо ти можеш щось виправити — йди”.

Тож це рішення справді приймалось дуже відповідально.
Я  знаю, як дорого коштує довіра людей, маю досвід та сили
її виправдати, знаю, над чим слід працювати в краї, і що
для цього робити у Верховній Раді. Врешті, скажу просто —
я йду  захищати і продовжувати ті надбання, які свого часу
дозволили Л.Д. Кучмі завершити свою президентську
каденцію майже з двадцятипроцентним ростом ВВП. Ми
будували державу в однаковій мірі на сході й на заході,
півночі і півдні,  старались дбати про людей не тільки в
столиці, а й у Поліській глибинці. Мені немає за що
соромитись, я можу чесно дивитись людям у вічі. Як депутат
двох скликань,  я гордий за те, що практично кожного першого
вересня відкривав нову школу. Шкода, але зараз у державі
відбувається зворотній процес. Хочу зазначити,  що не
відношусь до людей, які радіють невдачам своїх наступників
– я надто гірко переживаю проблеми своєї країни, якій можу
і хочу бути корисним. А жителі Чернігівщини, як і люди всієї
держави, заслуговують світлої і доброї долі.

– В останні роки спалахи депутатської активності
ми спостерігаємо лише з наближенням виборів. Якою
ж має бути робота депутата парламенту?

– Свого часу мене звинувачували в тому, що я без кінця
їздив на Чернігівщину перерізати святкові стрічки.
Відповідав так: перш, ніж їх перерізати,  потрібно взути
чоботи, добряче помісити багнюку на місці майбутнього
будівництва, вирити котлован, пробити фінансування,
врешті-решт збудувати. Це такий шмат роботи,який
залишається за кадром, але який перед перерізанням
стрічки обов’язково мусиш пройти. Потребує зусиль і
налагодження партнерських стосунків з місцевими
адміністраціями,  радами, професіоналами-виконавцями.
Тоді питання газифікації, будівництва доріг, розв’язання
інших проблем територіальних громад знаходять успішне
вирішення.

Було, наприклад, і таке, про що відверто жалкуєш –  як з
будівництвом дороги між с.Козилівкою Корюківського
району і с.Орлівкою Новгород-Сіверського. Її так і не вдалося
збудувати через непорозуміння керівництва сусідніх
районів.

Багатьох наших наступників дійсно  справедливо
критикують за те, що з владного Олімпу вони спускаються
до людей тільки перед виборами. Саме через це й справи
в округах, як і в цілому в державі, не те щоб впевнено зростали
– часом ледве животіють.

Або взяти міжнародні стосунки – взаємини з Москвою,
наприклад. Із дружніх і партнерських  десяток років тому,
якими стали вони зараз?

Якщо ж не можемо врегулювати стосунки на
міждержавному рівні, потрібно шукати інші шляхи і методи,
сприяти створенню громадських організацій, які б
знаходили точки вигідних взаємин і підштовхували
державних мужів до співпраці.  Ми повинні поважати чужі
інтереси й відстоювати свої, але з сусідами треба не
горщики бити, а дружити.

Берегти старих, шукати нових
партнерів

А ще ми повинні  берегти старих партнерів і шукати нових.
Свого часу я очолював українсько-корейську
міжпарламентську асамблею. Це  організація, метою якої
було знайти зони спільних інтересів для співпраці на користь
наших народів, що  дало відчутний поштовх і до
неформальних стосунків між представниками держав. Тоді
це дозволило допомогти дітям, які постраждали від
Чорнобиля,  медичні заклади області отримали сучасне
обладнання, було зроблено чимало інших корисних справ.
А сьогодні  започатковані нами стосунки вже несуть в Україну
серйозні інвестиції.

Був час, коли мене критикували за те, що я не соромився
казати, що у Верховну Раду прийшов лобіювати інтереси
Чернігівщини.  Тоді навіть слово “лобіювати” сприймалося
як лайливе. Зараз я ще більше переконаний, що депутат
повинен дбати про людей, інтереси краю, тісно узгоджуючи
їх з інтересами держави. Бо, на мій погляд, країна
починається із звичайного, пересічного українця. Це —
головне.

Розвиток інфраструктури —
запорука розвитку всієї території
Підходячи до розбудови інфраструктури села,

прокладаючи десятки кілометрів газопроводів в першу чергу
до шкіл, лікарень, дитячих садків,  ми прекрасно розуміли,
що створити умови в сільській місцевості без допомоги
держави неможливо. У парламенті працювали над тим, щоб
закласти відповідний ресурс. І в 2005-ому році було
збудовано газорозподільний пункт в с.Черешеньки
Коропського району. З його будівництвом Коропщина і
Сосниччинна отримали технічне забезпечення для повної
газифікації районів. Дещо пізніше це вдалося зробити. З
проведенням газу в придеснянських селах будинки виросли
в ціні, житловий фонд було розкуплено. Прикро тільки, що
більшість покупців – городяни, а не, скажімо, місцева
молодь.

Тож якісні зв’язок, дороги, електро- і газозабезпечення
— шлях, яким повинні йти заради збереження і розбудови
села.

Рішуче розвивати туризм
– Ви співавтор закону про зелений туризм. Думаєте,

він може стати в нагоді мешканцям Чернігівщини?
– На мій погляд, туризм може стати величезною

підтримкою економіки нашого регіону. Якби цього не розумів,
я б ніколи не займався законодавством у цій сфері. А для
Чернігівщини завжди намагався робити все необхідне,  щоб
ця галузь із часом стала головною фінансовою ланкою
регіону. В цілому ж це глобальне питання, яке потребує
окремої розмови.

Програма “Десна”
Однією із складових туристичної привабливості

Чернігово-Сіверщини є перлина Поліського краю, оспівана
Олександром Довженком “зачарована Десна”.  До того, що
сьогодні з нею відбувається, мають бути прикутими погляди
як влади, так і громадськості. Обласна й районні влади на
повному серйозі розглядають проекти, згідно яких
китайськими підприємцями планується будівництво
цементного заводу в Новгород-Сіверському районі,
розробка фосфоритів на території Коропського.

Не можна навіть приблизно оцінити, якою згубною  для
екології всього  Придесення буде реалізація цих проектів.
Загальновідомо, що виробництво цементу – одне з
найнебезпечніших для довкілля. Весь світ позбавляється
від такого виробництва, а ми тягнемо до себе китайські
заводи. Це просто маячня якась. Потрібно подумати, кому
це вигідно і що за цим стоїть. Я категорично проти цього
будівництва.

Декілька років тому нашою командою була ініційована
програма відродження Десни, яка передбачає укріплення
берегів сіл Придесення, виконання робіт для відновлення
судноплавства, вирішення проблеми очищення стоків,
налагодження охорони рибних запасів від браконьєрства.
Наразі йдуть перемовини з екологами. Якщо не втрутитись,
ми можемо втратити Десну як річку-годувальницю.

Лісова галузь, альтернативна
енергетика. Думати й діяти, а не

декларувати
Зрозуміло, що Чернігівщина  – великий і перспективний

сільськогосподарський  регіон, але в першу чергу це – легені
нашої держави. І сьогодні краю потрібен не просто експорт
лісу, а  комплексний розвиток лісового господарства. У цьому
напрямку теж  необхідна державна  підтримка.  Енергетична
незалежність краю частково може вирішуватись також за
рахунок глибокої переробки деревини і виробництва палива
з її відходів,  видобутку торфу. А це на сьогодні – серйозна
перспектива. На жаль, комплексного підходу у вирішенні
зазначених проблем зараз немає, а людей, які пробують
цим займатись, ніхто не підтримує.

У зв’язку зі зміною кліматичних умов потрібно думати
про використання сонячних батарей, вітрової енергії.
Суттєвих зрушень можна досягти через співпрацю
зацікавлених господарників, збалансовану роботу з
представниками різних гілок влади. Це, до речі, перший
пункт моєї передвиборної програми.

Реформа медгалузі може привести
до катастрофічних наслідків

Сьогодні затіяно, на мій погляд, абсолютно неправильну
реформу медичного обслуговування населення, із просто
катастрофічними для населення наслідками. Коли був
нардепом, я  не їздив роздавати подачки з “барського
плеча”, як маємо сьогодні, я створював програми і працював
виконробом цих програм. І ні про які “відкати” в цих умовах
не могло бути й мови.

Я пишаюсь тим, що за все своє депутатство ми не
закрили жодного фапу. Більше того, ми відкрили одну з
перших в Україні геронтологічну лікарню на базі колишньої
районної лікарні в смт Понорниця, що на Коропщині. Цей
приклад викликав низку відкриттів таких же відділень в інших
районах області. Я розумів наскільки важливо, щоб люди,
яких старість застала одинокими, мали місце, де отримають
захист, тепло і догляд. На базі ж реконструйованих і
відремонтованих лікарень були створені своєрідні центри
фахової допомоги.

Такою  ж була наша позиція  по відношенню до інших
важливих мешканцям сіл закладів, в тому числі до шкіл,
ФАПів, бібліотек.

Благодійний фонд як засіб
гуманітарної допомоги, а не

інструмент для піару
– Я вже п’ятнадцять років очолюю благодійний фонд

“Єдність”. У нас добрі стосунки з Францією, Баварським
Червоним Хрестом, Голандією, Республікою Корея. Тільки
на Чернігівщину за час роботи прийшло гуманітарної
допомоги на  десятки мільйонів доларів. Причому ми
працюємо, щоб просувати прогрес, в тому числі й у
медицині.

Закінчення на 14 стор.
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Усі ці три історичні дати органічно поєднались між
собою. Минають роки, але люди свято бережуть пам’ять
про героїчне минуле, національні традиції, передають їх
новим поколінням. Тож, узагальнюючи, можна сказати, що
цей день був днем єднання і шани людей різного віку, виявом
солідарності їх бажань і устремлінь,  яскравою демонстра-
цією патріотизму земляків.

Урочистості почались з 9-ої години ранку в центрі міста.
Тут зібралися багато людей і гостей. Відбувся забіг юних
спортсменів.

А з 10-ої години до Меморіалу «Скорботна мати» рушила
святкова колона представників трудових колективів, їх
керівників. У перших рядах колони – ветерани Великої
Вітчизняної війни. Їх зовсім небагато і вся шана саме їм – за
те, що визволили рідну землю від ворога, забезпечили
дітям, внукам і правнукам щасливе життя.

У колоні – численні гості. Серед них представники
Городнянського відділення Товариства «Чернігівське
земляцтво» з Києва – голова відділення В.О.Лашук, почесний
голова П.С.Назимко, народний депутат Л.В.Бірюк, ветеран
праці М.І.Богдан, артист Михайло Твердий. Постійні зв’язки
відділення Товариства з рідним краєм – то ознака духовної
єдності земляків, бажання спільно забезпечувати його
розквіт.

Біля Меморіалу відбувся урочистий мітинг. Жителів міста
і району сердечно привітали голова  райдержадміністрації
Ю.В.Висоцький, голова районної ради Г.Г.Примак, міський
голова А.І.Богдан, ветеран війни М.П.Бабаєв, а від імені
молоді – учениця гімназії Аня Кучерявенко. І знову, як і
завжди, до скромних стел меморіалу, до вічного вогню
підійшли в суворому мовчанні сотні людей, і поклали квіти
як данину вдячності за подвиг  земляків.

А цілий квартал міста – від стадіону до річки Чибриж–
за цей час перетворився у різнобарвну галерею виставок
майстрів – самодіяльних художників, різьб’ярів, техніків та
умільців багатьох інших видів народного мистецтва. Тут же
розташувались торгові намети і тут же облаштували свої
невеличкі – чисто символічні садиби багато сіл району. Яка
дивовижна фантазія у людей! Невкля – то лісове село, тож
визначальне на садибі – гриби. А в Дроздовиці – налисники,
себто млинці. Ще десь – риба. І так всюди. Захоплено всі
оглядали ряди виставок і садиб. Ну як не зупинитись біля
чудернацьких поробок із солоного тіста або біля гончара,
що руками майстерно «народжує» горнятко? А ось виставка
несподіваних майстрів – засуджених, які перебувають нині
у Макошинській виправній колонії, що в Менському районі.
Тендітні бригантини, що, здається, під вітрилами не в море,
а в небо поринуть, неповторні – ексклюзивні поробки з
дерева: наприклад, шахи… Які таланти не розкрились на

волі? І задумаєшся: напевне, не воля обставин керує
людиною. Втім, захоплено оглядають дорослі й поробки
дітей-школярів. Це – юні таланти. І як добре, що змалечку
прилучилися вони до творчості.

На облаштованій сцені біля будинку культури звучать
мелодійні позивні з пісні про Городню. Свято міста
відкривають Ю.В.Висоцький, Г.Г.Примак та А.І.Богдан. Усі
вони відзначають, що стараннями жителів Городня стає все
кращою. Місто газифіковано, забезпечене якісною водою.
Тепер робиться все, щоб вирішити інші проблеми,
забезпечити комфортне життя на перспективу. Міський
голова закликав жителів брати активну участь у розвитку
Городні, бути справжніми патріотами.

З щирими вітаннями і побажаннями здоров’я, добра,
благополуччя усім городянам виступив заступник голови
облдержадміністрації, депутат нашої районної ради
О.М.Шанойло. Йому, уродженцю с.Смичина, дуже приємно
бути учасником свята міста. У свій час, будучи головою
райдержадміністрації, він багато старань докладав і для
вирішення проблем розвитку Городні. І робить це тепер
також. Пристрасно-пафосним і щирим було вітання нашого
земляка з Києва народного депутата Л.В.Бірюка.
Зворушливо-теплим – вітання Почесного громадянина
Городні П.Д.Шаповала, який у свій час 13 років працював
головою міськвиконкому і заклав початок перетворенню
нашого міста в одне із впорядкованих і сучасних.

Городня – місто трьох збратаних народів, тож
закономірною є присутність на святі гостей з Білорусі та
Росії. Привітали нас і словом, і піснею начальник відділу
культури Добруського райвиконкому Г.П.Козирєв і співак з
Добруша Михайло Степанцов, а з Климова – заступник глави
району В.В.Остапенко та художній керівник Істопського
будинку культури Ольга Кухарєва.

Прижилась гарна традиція: на таких святах вшановувати
новонароджені і багатодітні сім’ї, відзначати кращі садиби
відповідно до умов міського конкурсу, а також кращі садиби
сільських рад. Цьогоріч таке щастя випало на святі весільним
парам Юлії та Дмитру Бутириним, Аліні та Юрію Зенченкам,
новонародженому в цей день хлопчику (до речі, богатирю,
бо вага 4.5 кг) з сім’ї Кравченків, сім’ї Бистревських, де в
цьому році народилась трійня (а всього в них вже 5 дітей),
багатодітній сім’ї (теж п’ять дітей) Скрипок – Олександра і
Людмили. Їх щиро привітали і вручили пам’ятні подарунки
А.І.Богдан, представник народного депутата Ігоря Рибакова
С.Р.Екк, заступник голови облдержадміністрації
О.М.Шанойло та депутат обласної ради В.Л.Лазар, який
потім презентував городнянцям щойно видану за його
підтримки збірку поезій, на жаль, уже покійного поета з
Городні Петра Пиниці «Ухожу в кленовые метели».

Були передані святкові вітання й подарунки найстарішій
жительці міста М.Я.Концевій (їй незабаром сповниться 101
рік) та учаснику визволення Городні М.Ф.Антипенку, який
проживає в Чернігові.

Бурхливими оплесками було зустрінуте рішення міської
ради про присвоєння звання «Почесний громадянин
Городні» Ф.Б.Вахутинській, старожилу міста, ветерану
педагогічної праці, автору пісень про Городню. Почесну
стрічку і відповідне посвідчення міський голова вручив їй у
її квартирі і побажав здоров’я, благополуччя від імені всіх

Жителі Городні
 та їх гості
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річницю

визволення району
від німецько-
фашистських
загарбників,
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жителів Городні.
Були відзначені переможці конкурсів міських садиб,

садиб сільрад, вишиванок. Голова райдержадміністрації
Ю.В.Висоцький вручив призи командам першості району з
футболу: 1 місце – клубу «Куликівка» с. Куликівка, 2 – «Колос»
с. Дубрівне, 3 – команді «Ветеран» з Городні. Футбольну
тему на святі продовжив колишній випускник Городнянської
обласної школи-інтернату В.А.Білоус – він подарував юним
спортсменам цієї школи форму та м’ячі. Одержали відзнаки
й колективи художньої самодіяльності – переможці
районного огляду-конкурсу «Таланти твої, Городнянщина».

Свято було і масовим, і радісним. Розіграли
безпрограшну лотерею, подивились виставки декоративних
птахів. А увечері в будинку культури городнянці мали змогу
взяти участь у програмі «Мрії збуваються», послухати на
площі живий голос київських співачок – матері і доньки Лесі
і Діни Костенко. А фіналом свята став видовищний
фейєрверк у небі над містом.

На знімках: під час святкування.

В Україні нараховується 250 тисяч багатодітних родин, де виховуються
850 тисяч дітей. Члени таких сімей зазвичай більше за інших потерпають від
багатьох соціальних проблем, а тому потребують посиленої державної
підтримки.

Президент України Віктор Янукович у пакеті своїх соціальних ініціатив
поставив завдання: приділяти особливу увагу дітям від народження і до
набуття повноліття незалежно від їхнього походження та фінансового
становища батьків.

Це – абсолютно новий підхід, головною рисою якого є комплексне
вирішення болючих соціальних проблем. Створюється система соціальної
допомоги, яка охоплює всі етапи життя людини.

По-перше, на серйозну допомогу від держави тепер можна
розраховувати одразу після народження дитини. Батькам треба знати, що
значні фінансові виплати призначаються вже при народженні первістка, а
на кожного наступного малюка коштів виділяють значно більше, ніж на
попереднього. Все, що слід зробити, – не гаяти часу, звернутися по гроші
протягом року від дня, коли дитина з’явилася на світ.

По-друге. Малозабезпеченим сім’ям з дітьми, які мають право на
державну соціальну допомогу, слід звернути увагу, що з липня 2012 року її
радикально збільшили – із 50% до 75% прожиткового мінімуму. Ці гроші – не
довічне утримання і не панацея для нероб. Їх не видають, якщо працездатні
члени малозабезпеченої сім’ї не працюють, не служать, не навчаються на
денній формі. Держава покликана допомогти пережити важкі часи, а далі
все залежатиме від самої родини.

По-третє, багатодітним батькам, враховуючи їхнє вразливе соціальне
становище, влада іде назустріч, насамперед  у  піклуванні про здоров’я дітей.
Передбачено щорічне медичне обстеження у державних закладах охорони
здоров’я, безкоштовні ліки за рецептом, компенсацію витрат на
протезування зубів та право на першочергову госпіталізацію дітей, якщо
вже сталося лихо. Крім того, малюки з багатодітних сімей отримують
харчування у дошкільних навчальних закладах лише за половину вартості.
Батьки мають право на додаткову відпустку, податкові пільги, навіть на
надбавку до пенсії. Ті, у кого п’ять і більше дітей, можуть претендувати на
позачергове поліпшення житлових умов. Ті, у кого дітей троє і більше, платять
половину тарифу за комунальні послуги, за користування квартирним

телефоном та твердим паливом, якщо будинок не підключено до
централізованого теплопостачання.

Нарешті, є пільги для школярів та студентів. Діти віком до 23 років із
багатодітних сімей мають право на безкоштовний проїзд у громадському
транспорті. А оскільки після школи настає час навчання трудовій
спеціальності, то такі родини можуть претендувати на пільги при зарахуванні
дітей до середніх спеціальних навчальних закладів та вишів, а також на
безкоштовне навчання в них.

Серед соціальних ініціатив Президента ключовою є
модернізація соціальних служб, що полягає у введенні до структур
центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 12 тисяч
соціальних працівників.

Перед дільничним соціальним інспектором поставлено завдання - дійти
до кожної родини незалежно від того, проживає вона у великому місті чи
маленькому селі. Вони зобов’язані на своїх дільницях знати становище всіх
сімей, своєчасно визначати тих, хто опинився у скрутних обставинах, і за
необхідності надавати їм додаткову допомогу. Саме у інспектора можна
з’ясувати процедуру отримання пільг. Це варто зробити, адже держава
передбачила багато видів соціальної допомоги, і професіонал допоможе
людям розібратися, що з них належить конкретній людині.

Головна мета нової системної соціальної політики Президента –
стимулювати збільшення кількості багатодітних сімей, забезпечувати гідну
якість їхнього життя, внаслідок чого підвищувати народжуваність. Вже є
докази ефективності такого підходу – у 2012 році вперше за багато років
зафіксовано зростання народжуваності в усіх регіонах України. А в окремих
областях її показники навіть перевищили рівень смертності.

Ставлення до проблем дітей засвідчує рівень відповідальності політиків.
Адже молоді покоління – не просто майбутнє України. Вони – сьогодення
нашої держави, яка робить упевнені кроки на шляху до того, щоб стати по-
справжньому соціальною.

Нині в Чернігівській області проживає 5253 багатодітні сім’ї, в
яких виховується 17622 дітей віком до 18 років.

У 2012 році багатодітні сім’ї забезпечено пільгами з оплати
житлово-комунальних послуг, придбання палива, послуг зв’язку на
суму 587,4 тис. гривень, пільговим проїздом для дітей  – на 184,6
тис. гривень.

Упродовж січня-червня 2012 року:
Діти з багатодітних сімей звільнені від оплати за харчування в

загальноосвітніх навчальних закладах, безкоштовно відвідували гуртки,
секції,отримували гуманітарну допомогу (одяг, взуття, шкільне приладдя,
продуктові набори тощо) на суму близько 40 тис. грн.

Сім’ям, де виховується 5 і більше дітей, надається допомога за рахунок
обласного бюджету. Протягом 2012 року на загальну суму 128,3 тисяч
гривень три багатодітні сім’ї отримали будівельні матеріали, двадцятьом
сім’ям придбано дитячі меблі, побутову техніку.

Оздоровлення та відпочинок дітей області перебуває під особистим
контролем голови облдержадміністрації, голів райдержадміністрацій та
міських голів.

Влітку 2012 року  функціонувало 25 закладів оздоровлення та відпочинку.
Відпочинкові послуги надавали 518 таборів з денним перебуванням, 14
таборів праці та відпочинку та 2 наметових табори.

 У 2012 році оздоровленням та відпочинком забезпечено 60925 дітей
шкільного віку.

Під постійним контролем перебували питання оздоровлення та
відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. У
2012 році отримали оздоровчі та відпочинкові послуги: діти-сироти та діти,
позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних та
малозабезпечених сімей, діти-інваліди,а також ті, хто постраждав  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, діти, батьки яких загинули від нещасних
випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків ,та діти,
які перебувають на диспансерному обліку.

До нового навчального року школи  Чернігівщини отримали 37
нових шкільних автобусів, 330 одиниць комп’ютерної техніки.
Обласною державною адміністрацією докладається багато зусиль
щодо вдосконалення мережі, модернізації всіх освітніх ланок.
Зокрема, в області нині триває будівництво  семи приміщень шкіл,
відкрився новий  Седнівський навчально-виховний комплекс та
добудовується  Носівська ЗОШ №5.

Петро ГАЙОВИЙ.

Родинам з дітьми – підвищена увага



Прикота Світлана Анатоліївна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Прокоф’єва Віра Михайлівна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Віче».

Смолянченко Ольга Григорівна, 1942 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Сніцар Любов Вікторівна, 1975 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Дільнична виборча комісія № 740173
Голова комісії – Пацюк Аліна Юріївна, 1991 року

народження, суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Заступник голови комісії – Аліменко Наталія

Леонідівна, 1987 року народження, суб’єкт подання – партія
Всеукраїнське політичне об’єднання «Єдина Родина».

Секретар комісії – Кожедуб Михайло Дмитрович, 1971
року народження, суб’єкт подання – Всеукраїнська політична
партія «БРАТСТВО».

Члени комісії:
Веркасов Ігор Віталійович, 1981 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Гавриленко Ірина Петрівна, 1982 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Гавриленко Микола Олександрович, 1961 року

народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Гавриленко Тетяна Петрівна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Горбатко Наталія Миколаївна, 1972 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Григоренко Наталія Вікторівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Грищенко Володимир Анатолійович, 1965 року
народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.

Євстратенко Олександр Васильович, 1966 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Мамай Андрій Васильович, 1989 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Нітченко Лідія Іванівна, 1959 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Нітченко Надія Федорівна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Нітченко Оксана Миколаївна, 1977 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Пацюк Світлана Олександрівна, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Халюк Станіслав Михайлович, 1982 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Хіхлуха Олена Іванівна, 1976 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Дільнична виборча комісія № 740174
Голова комісії – Омельченко Надія Михайлівна, 1966

року народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро
Дмитрович.

Заступник голови комісії – Радченко Олександр
Валерійович, 1972 року народження, суб’єкт подання –
Політична партія «Справедлива Україна».

Секретар комісії – Ковтун Тетяна Михайлівна, 1965
року народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність
жінок України».

Члени комісії:
Борзда Любов Олексіївна, 1978 року народження, суб’єкт

подання – Українська морська партія.
Ващук Олександр Станіславович, 1972 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».
Дирман Марія Степанівна, 1957 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Єсипенко Олена Миколаївна, 1978 року народження,

суб’єкт подання – Ліберальна партія України.
Католик Надія Миколаївна, 1969 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Кириленко Віра Олександрівна, 1992 року народження,
суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.

Коробець Раїса Максимівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Мироненко Ольга Григорівна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Мисник Андрій Петрович, 1984 року народження, суб’єкт
подання – Християнсько-демократична партія України.

Нетоля Юрій Васильович, 1984 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Радченко Алла Дмитрівна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Рись Валентина Анатоліївна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Седнівець Світлана Григорівна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Седнівець Тамара Михайлівна, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Хотинь Михайло Михайлович, 1967 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Чириця Микола Михайлович, 1955 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Ющенко Ірина Володимирівна, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Дільнична виборча комісія № 740175
Голова комісії - Манжола Анатолій Михайлович, 1951

року народження, суб’єкт подання – Партія «Руський блок».
Заступник голови комісії – Петруня Надія Іванівна,

1959 року народження, суб’єкт подання – Українська морська
партія.

Секретар комісії – Силенко Лідія Дмитрівна, 1961 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Члени комісії:
Богдан Віктор Дмитрович, 1956 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Богдан Тетяна Іванівна, 1959 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Буряк Валентина Іванівна, 1960 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Руська Єдність».
Грабовець Володимир Іванович, 1958 року народження,

суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.
Грабовець Людмила Михайлівна, 1976 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Українська Національна
Асамблея.

Грабовець Раїса Дмитрівна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Кислуха Володимир Миколайович, 1968 року
народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Козел Наталія Олександрівна, 1966 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Колодько Михайло Семенович, 1946 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Косяченко Микола Васильович, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Права воля України».

Масляна Валентина Іванівна, 1948 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Свириденко Валентина Володимирівна, 1971 року
народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Сенюк Ірина Іванівна, 1964 року народження, суб’єкт
подання – Ліберальна партія України.

Сурмило Надія Федотівна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Щербина Тетяна Петрівна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – Ліберально-демократична партія України.

Дільнична виборча комісія № 740176
Голова комісії – Солохненко Олена Миколаївна, 1968

року народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Заступник голови комісії – Денисенко Михайло
Павлович, 1985 року народження, суб’єкт подання – Партія
«Віче».

Секретар комісії – Шоман Марія Миколаївна, 1967
року народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Члени комісії:
Авраменко Сергій Федорович, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».
Бокач Олена Михайлівна, 1972 року народження, суб’єкт

подання – Журман Сергій Миколайович.
Довгульова Алла Вячеславівна, 1989 року народження,

суб’єкт подання – партія Всеукраїнське політичне об’єднання
«Єдина Родина».

Кіблик Ніна Іванівна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Клищенко Тетяна Анатоліївна, 1963 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Куліш Людмила Іванівна, 1948 року народження, суб’єкт
подання – Комуністична партія України.

Масибут Володимир Анатолійович, 1971 року
народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.

Мекшун Лілія Петрівна, 1978 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Піскунова Світлана Леонідівна, 1976 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Громадянська солідарність».

Примак Олена Олексіївна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Партія Пенсіонерів України.

Приходько Володимир Іванович, 1937 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Приходько Микола Володимирович, 1971 року
народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Розинко Наталія Володимирівна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Сабодош Віктор Миколайович, 1986 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Сабодош Ніна Михайлівна, 1953 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «УДАР (Український
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».

Дільнична виборча комісія № 740177
Голова комісії – Буцко Олена Іванівна, 1979 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Віче».
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Заступник голови комісії – Довгопол Валентина
Василівна, 1965 року народження, суб’єкт подання –
політична партія «Наша Україна».

Секретар комісії – Лобода Сергій Вікторович, 1980
року народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Громадянська позиція».

Члени комісії:
Дирман Галина Василівна, 1963 року народження, суб’єкт

подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Довгопол Григорій Васильович, 1966 року народження,

суб’єкт подання – Ліберальна партія України.
Довгопол Олександр Володимирович, 1989 року

народження, суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Карандій Людмила Миколаївна, 1967 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Кондренко Ірина Олександрівна, 1978 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Коновалова Олександра Олександрівна, 1981 року

народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Курочкін Анатолій Борисович, 1965 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Лобода Артем Олександрович, 1990 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Лобода Світлана Миколаївна, 1967 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Петренко Світлана Анатоліївна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Полегенько Юрій Михайлович, 1970 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Примоченко Людмила Миколаївна, 1954 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Справедлива Україна».

Протченко Сергій Васильович, 1969 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Протченко Тетяна Володимирівна, 1978 року
народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.

Шевченко Людмила Григорівна, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Дільнична виборча комісія № 740178
Голова комісії – Коваленко Сергій Володимирович,

1987 року народження, суб’єкт подання – Всеукраїнська
політична партія «БРАТСТВО».

Заступник голови комісії - Крупенич Ольга
Миколаївна, 1975 року народження, суб’єкт подання –
політична партія Народний Рух України.

Секретар комісії – Гулай Сергій Андрійович, 1971 року
народження, суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Члени комісії:
Бондар Раїса Михайлівна, 1948 року народження, суб’єкт

подання – Комуністична партія України.
Бублик Микола Михайлович, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Бублик Надія Аркадіївна, 1964 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Губська Олена Василівна, 1976 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Ісаєнко Євдокія Трохимівна, 1949 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Кобзар Володимир Вікторович, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Партія регіонів.
Коваленко Надія Василівна, 1961 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Коновалов Анатолій Іванович, 1957 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Коновалова Тетяна Миколаївна, 1965 року народження,

суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Крикун Тетяна Яківна, 1963 року народження, суб’єкт

подання – Українська Народна Партія.
Павлович Антоніна Григорівна, 1960 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Письменна Алла Леонідівна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Реуцька Парасковія Іванівна, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Сизоненко Наталія Михайлівна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Сухина Тамара Іллівна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – партія Всеукраїнське політичне об’єднання «Єдина
Родина».

Дільнична виборча комісія № 740179
Голова комісії – Авдощенко Петро Васильович, 1960

року народження, суб’єкт подання – політична партія
Українська Національна Асамблея.

Заступник голови комісії – Гаркун Світлана
Миколаївна, 1970 року народження, суб’єкт подання –
Неживий Леонід Михайлович.

Секретар комісії – Соломахо Тамара Василівна, 1956
року народження, суб’єкт подання – депутатської фракції
«Наша Україна – Народна Самооборона».

Продовження на 11 стор.
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Члени комісії:
Авдощенко Валентина Федорівна, 1964 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок
України».

Бардакова Світлана Олександрівна, 1968 року
народження, суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Безик Світлана Миколаївна, 1966 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Горбаченко Сергій Миколайович, 1971 року народження,
суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».

Гришай Микола Миколайович, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Довгорук Володимир Михайлович, 1970 року
народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Довгорук Марина Володимирівна, 1994 року
народження, суб’єкт подання – Політична Партія «Козацька
Українська Партія».

Довгорук Надія Миколаївна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Союз».

Дрижило Валентина Михайлівна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Калекуст Ольга Григорівна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Коробець Надія Григорівна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».

Криворучко Ольга Яківна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – Соціал-демократична партія України (об’єднана).

Малець Наталія Іванівна, 1976 року народження, суб’єкт
подання – фракція комуністів.

Молочко Наталія Михайлівна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Подорван Людмила Василівна, 1953 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Хоботня Світлана Володимирівна, 1974 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Шпук Світлана Федорівна, 1970 року народження, суб’єкт
подання – фракція Партії регіонів.

Дільнична виборча комісія № 740180
Голова комісії – Буркало Людмила Миколаївна, 1959

року народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Заступник голови комісії – Нестеренко Геннадій

Петрович, 1966 року народження, суб’єкт подання – Петров
Олег Володимирович.

Секретар комісії – Суходол Світлана Миколаївна, 1977
року народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Члени комісії:
Бугера Олександр Костянтинович, 1979 року

народження, суб’єкт подання – політична партія «Наша
Україна».

Личуха Марина Григорівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Мальцева Ірина Михайлівна, 1981 року народження,
суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.

Меркун Євгенія Василівна, 1985 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Орєхова Лариса Петрівна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Петрова Валентина Миколаївна, 1956 року народження,
суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.

Правда Максим Миколайович, 1986 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Союз анархістів
України».

Правда Оксана Михайлівна, 1990 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Правда Сергій Миколайович, 1989 року народження,
суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».

Правда Юлія Вікторівна, 1979 року народження, суб’єкт
подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Туз Олександр Михайлович, 1973 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Держава».

Шарудило Юрій Миколайович, 1977 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Якуб Михайло Миколайович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Якутко Віра Федорівна, 1977 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Якутко Сергій Миколайович, 1979 року народження,
суб’єкт подання – партія Всеукраїнське політичне об’єднання
«Єдина Родина».

Дільнична виборча комісія № 740181
Голова комісії – Желдак Сергій Васильович, 1973 року

народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Заступник голови комісії – Карпенко Тетяна Іванівна,
1974 року народження, суб’єкт подання – Журман Сергій
Миколайович.

Секретар комісії – Шубенок Тетяна Олександрівна,
1984 року народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Члени комісії:
Беляєва Олена Іванівна, 1974 року народження, суб’єкт

подання – Українська Народна Партія.
Бобер Олександра Петрівна, 1973 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Вербицька Лідія Анатоліївна, 1957 року народження,

суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Дубина Тетяна Іванівна, 1965 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Желдак Валентин Миколайович, 1971 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.
Зацнов Борис Дмитрович, 1973 року народження, суб’єкт

подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Зацнова Світлана Вікторівна, 1919 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Казимір Ольга Василівна, 1970 року народження, суб’єкт

подання – фракція Партії регіонів.
Карандій Микола Павлович, 1955 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Карпенко Олена Миколаївна, 1963 року народження,

суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Карпенко Світлана Володимирівна, 1975 року
народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.

Мехеденко Юрій Іванович, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Скуридіна Людмила Олексіївна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Тимошенко Валентина Констянтинівна, 1969 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Чаюк Людмила Юріївна, 1977 року народження, суб’єкт
подання – Аграрна партія України.

Дільнична виборча комісія № 740182
Голова комісії – Меняйло Тетяна Вікторівна, 1959 року

народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.
Заступник голови комісії – Павлович Олександр

Васильович, 1962 року народження, суб’єкт подання – Партія
регіонів.

Секретар комісії – Цап Іван Павлович, 1964 року
народження, суб’єкт подання – Українська партія «Зелена
планета».

Члени комісії:
Бенедик Анатолій Михайлович, 1949 року народження,

суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Зозуля Ірина Михайлівна, 1992 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Союз анархістів України».
Козубцова Людмила Степанівна, 1948 року народження,

суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Луданік Олександра Павлівна, 1959 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Луданік Раса Юозо, 1979 року народження, суб’єкт

подання – політична партія Народний Рух України.
Міх Микола Сергійович, 1951 року народження, суб’єкт

подання – фракція Партії регіонів.
Пінчук Тетяна Миколаївна, 1971 року народження, суб’єкт

подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Проскурін Михайло Іванович, 1963 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Проскуріна Тетяна Володимирівна, 1968 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Справедлива Україна».

Ревко Наталія Сергіївна, 1979 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Руська Єдність».

Руденок Людмила Миколаївна, 1966 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Ступак Валентина Миколаївна, 1970 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Цап Наталія Олексіївна, 1967 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Шаропатий Володимир Вікторович, 1961 року
народження, суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Шаропатий Олександр Володимирович, 1986 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Дільнична виборча комісія № 740183
 Голова комісії – Хохлова Зоя Іванівна, 1963 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Руський блок».
Заступник голови комісії – Левченко Євгеній

Миколайович, 1994 року народження, суб’єкт подання –
Народна Екологічна партія.

Секретар комісії – Михайленко Тамара Петрівна, 1961
року народження, суб’єкт подання – Українська Народна
Партія.

Члени комісії:
Бисько Тамара Миколаївна, 1966 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Віче».
Дуденок Надія Василівна, 1958 року народження, суб’єкт

подання – Петров Олег Володимирович.
Дудко Данило Володимирович, 1991 року народження,

суб’єкт подання – Соціал-демократична партія України
(об’єднана).

Дусь Наталія Іванівна, 1970 року народження, суб’єкт
подання – Аграрна партія України.

Індучний Михайло Васильович, 1954 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Калініченко Світлана Іванівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Коржавина Ніна Іванівна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Костюченко Надія Миколаївна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народно-трудовий союз
України».

Лахнеко Олена Федорівна, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Лахнеко Тетяна Іванівна, 1970 року народження, суб’єкт
подання – політична партія «Наша Україна».

Левченко Світлана Миколаївна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Матвієнко Тетяна Федорівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Разумовська Катерина Іванівна, 1981 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Сизоненко Анатолій Леонідович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Трофименко Оксана Аділовна, 1980 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Дільнична виборча комісія № 740184
Голова комісії – Довгошапко Дмитро Сергійович, 1982

року народження, суб’єкт подання – Партія «Солідарність
жінок України».

Заступник голови комісії – Коваленко Борис
Павлович, 1929 року народження, суб’єкт подання – фракція
комуністів.

Секретар комісії – Удовенко Микола Вікторович, 1970
року народження, суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Члени комісії:
Бортник Ніна Дмитрівна, 1947 року народження, суб’єкт

подання – Комуністична партія України.
Буряк Ольга Василівна, 1974 року народження, суб’єкт

подання – фракція Партії регіонів.
Ісакова Любов Анатоліївна, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Українська партія «Зелена планета».
Ісакова Оксана Володимирівна, 1992 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Карпинський Ігор Костянтинович, 1965 року

народження, суб’єкт подання – Ліберальна партія України.
Кушнєрова Ольга Михайлівна, 1988 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Лебеда Валентина Василівна, 1963 року народження,

суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Лещенко Тетяна Миколаївна, 1958 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Мощук Марина Іванівна, 1983 року народження, суб’єкт

подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.
Нечипоренко Валентина Олексіївна, 1944 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія «УДАР
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія
Кличка».

Сиз Оксана Володимирівна, 1984 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Скоробагатая Марина Геннадіївна, 1990 року
народження, суб’єкт подання – політична партія «Наша
Україна».

Третьяк Надія Анатоліївна, 1964 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Удод Ірина Іванівна, 1986 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Віче».

Шевеленко Олена Михайлівна, 1963 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Дільнична виборча комісія № 740185
Голова комісії – Новик Сергій Федорович, 1971 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Громадянська позиція».

Заступник голови комісії – Гулай Павло Анатолійович,
1987 року народження, суб’єкт подання – Шаповал Петро
Дмитрович.

Секретар комісії – Новик Валентина Олександрівна,
1969 року народження, суб’єкт подання – Українська партія
«Зелена планета».

Члени комісії:
Гриценко Вікторія Миколаївна, 1984 року народження,

суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.
Гробок Володимир Васильович, 1959 року народження,

суб’єкт подання – фракція комуністів.
Звягін Олександр Федорович, 1961 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Іваненко Людмила Василівна, 1972 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Коваленко Лідія Володимирівна, 1942 року народження,

суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Продовження на 12 стор.
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Колот Ольга Василівна, 1939 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Реформи і порядок».

Кравченко Дмитро Васильович, 1959 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Кручко Володимир Трохимович, 1942 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

 Кручко Любов Антонівна, 1941 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Лозбень Оксана Іванівна, 1971 року народження, суб’єкт
подання – Журман Сергій Миколайович.

Новик Людмила Олександрівна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Новик Тетяна Андріївна, 1944 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Шаропатий Юрій Михайлович, 1962 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Ющенко Віра Іванівна, 1967 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Янкова Ніна Дмитрівна, 1938 року народження, суб’єкт
подання – Українська Народна Партія.

Дільнична виборча комісія № 740186
Голова комісії – Буй Олена Михайлівна, 1970 року

народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Заступник голови комісії – Росол Валентина
Григорівна, 1947 року народження, суб’єкт подання –
Ліберальна партія України.

Секретар комісії – Россол Людмила Василівна, 1967
року народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії
у Верховній Раді України.

Члени комісії:
Мельник Ігор Олександрович, 1985 року народження,

суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Мемех Валентина Михайлівна, 1954 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Мемех Надія Петрівна, 1958 року народження, суб’єкт

подання – фракція комуністів.
Мемех Тетяна Василівна, 1982 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Науменко Сергій Михайлович, 1987 року народження,

суб’єкт подання – Аграрна партія України.
Ніколаєнко Володимир Іванович, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Пошенко Валентина Василівна, 1973 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Пошенко Катерина Анатоліївна, 1988 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Віче».
Росол Олександр Анатолійович, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Народно-трудовий союз
України».

Россол Максим Васильович, 1989 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Тумаш Юрій Анатолійович, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Шкут Олена Василівна, 1988 року народження, суб’єкт
подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Щербак Наталія Олександрівна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Юрин Сергій Миколайович, 1971 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Юрина Світлана Миколаївна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Українська морська партія.

Дільнична виборча комісія № 740187
Голова комісії – Дрозд Людмила Василівна, 1958 року

народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.
Заступник голови комісії – Велігорська Ольга

Іванівна, 1954 року народження, суб’єкт подання – політична
партія Народний Рух України.

Секретар комісії – Косякін Юрий Совелійович, 1948
року народження, суб’єкт подання – Комуністична партія
України.

Члени комісії:
Бистревський Геннадій Миколайович, 1990 року

народження, суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Богумирська Катерина Яківна, 1954 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Дрозд Анатолій Пилипович, 1958 року народження,

суб’єкт подання – Партія Пенсіонерів України.
Журавльов Роман Володимирович, 1980 року

народження, суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша
Україна – Народна Самооборона».

Журавльова Валентина Олексіївна, 1953 року
народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Зюзін Олександр Володимирович, 1971 року
народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Зюзіна Тетяна Михайлівна, 1966 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Руська Єдність».

Луданник Михайло Іванович, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Мельник Ніна Леонідівна, 1961 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Народно-трудовий союз
України».

Митнікова Марина Петрівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Росоха Валентин Михайлович, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Россоха Анна Валентинівна, 1983 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Сірий Леонід Васильович, 1966 року народження, суб’єкт
подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Ховпун Ніна Михайлівна, 1969 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Циганок Алла Петрівна, 1938 року народження, суб’єкт
подання – Українська Народна Партія.

Дільнична виборча комісія № 740188
Голова комісії – Редько Валерій Васильович, 1967 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія «НОВА
ПОЛІТИКА».

Заступник голови комісії – Гончаренко Олександр
Іванович, 1963 року народження, суб’єкт подання – фракція
«БЮТ – «Батьківщина».

Секретар комісії – Польська Катерина Олександрівна,
1965 року народження, суб’єкт подання – Українська партія
«Зелена планета».

Члени комісії:
Бондаренко Надія Миколаївна, 1959 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».
Голован Ольга Валеріївна, 1991 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Громадянська солідарність».
Даниленко Лідія Василівна, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Коливан Валентина Анатолліївна, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Коржавина Наталія Василівна, 1971 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Коструба Тетяна Михайлівна, 1970 року народження,

суб’єкт подання – Комуністична партія України.
Кучерявенко Валентина Володимирівна, 1970 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Масляна Світлана Федорівна, 1948 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Мойсієнко Тамара Антонівна, 1956 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Петренко Микола Іванович, 1943 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Пиниця Олег Миколайович, 1963 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Сорока Світлана Юхимівна, 1971 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Стрелок Тетяна Миколаївна, 1967 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Чех Катерина Миколаївна, 1962 року народження, суб’єкт
подання – Аграрна партія України.

Чугай Вікторія Миколаївна, 1974 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Дільнична виборча комісія № 740189
Голова комісії – Малофій Олександр Вікторович, 1989

року народження, суб’єкт подання – Ліберальна партія
України.

Заступник голови комісії – Корсун Ярослава Ігорівна,
1990 року народження, суб’єкт подання – Журман Сергій
Миколайович.

Секретар комісії – Тупик Наталія Федорівна, 1959 року
народження, суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Члени комісії:
Бояринов Андрій Григорович, 1969 року народження,

суб’єкт подання – Українська морська партія.
Бояринова Галина Гаврилівна, 1947 року народження,

суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.
Буша Ніна Михайлівна, 1959 року народження, суб’єкт

подання – фракція комуністів.
Голован Олег Вікторович, 1984 року народження, суб’єкт

подання – Партія «Віче».
Кеня Віра Олексіївна, 1954 року народження, суб’єкт

подання – Петров Олег Володимирович.
Клоп Людмила Миколаївна, 1964 року народження,

суб’єкт подання – Партія регіонів.
Коваленко Олена Миколаївна, 1972 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Крюк Валентина Миколаївна, 1970 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Медвідь Олена Анатоліївна, 1975 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Справедлива Україна».

Меховська Людмила Іванівна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Пархоменко Ірина Олександрівна, 1989 року
народження, суб’єкт подання – політична партія
Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».

Пиниця Василь Петрович, 1975 року народження, суб’єкт
подання – Комуністична партія України.

Самохіна Людмила Анатоліївна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Чорна Альона Іванівна, 1991 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Чорна Валентина Володимирівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Чорна Лідія Іванівна, 1958 року народження, суб’єкт
подання – політична партія «Наша Україна».

Шебета Лілія Іванівна, 1975 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Солідарність жінок України».

 Дільнична виборча комісія № 740190
Голова комісії – Шкут Наталія Григорівна, 1950 року

народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Заступник голови комісії – Захара Ольга
Володимирівна, 1984 року народження, суб’єкт подання –
Партія Пенсіонерів України.

Секретар комісії – Костирко Тамара Миколаївна, 1971
року народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Члени комісії:
Багрова Ніна Михайлівна, 1960 року народження, суб’єкт

подання – фракція комуністів.
Бас Микола Петрович, 1940 року народження, суб’єкт

подання – Комуністична партія України.
Борсук Олександр Сергійович, 1988 року народження,

суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Гречуха Тамара Іванівна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Гречухо Ганна Іванівна, 1960 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Гречухо Сергій Михайлович, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».

Єрмоленко Надія Миколаївна, 1988 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Костирко Володимир Миколайович, 1956 року
народження, суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Костирко Олександр Володимирович, 1981 року
народження, суб’єкт подання – партія Всеукраїнське
політичне об’єднання «Єдина Родина».

Крупенич Тетяна Миколаївна, 1973 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Покормяхо Віктор Володимирович, 1968 року
народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.

Росол Наталія Іванівна, 1956 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Громадянська солідарність».

Росол Тетяна Миколаївна, 1972 року народження, суб’єкт
подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Самійленко Оксана Миколаївна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Шатило Михайло Миколайович, 1963 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Дільнична виборча комісія № 740191
Голова комісії – Миткевич Валентина Іванівна, 1968

року народження, суб’єкт подання – Журман Сергій
Миколайович.

Заступник голови комісії – Воскобойник Валентина
Дмитрівна, 1956 року народження, суб’єкт подання – Рибаков
Ігор Олександрович.

Секретар комісії – Юрченко Лідія Іванівна, 1958 року
народження, суб’єкт подання – Петров Олег
Володимирович.

Члени комісії:
Авдійко В’ячеслав Тимофійович, 1964 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Бабенко Надія Федорівна, 1952 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Солідарність жінок України».
Богдан Любов Федорівна, 1952 року народження, суб’єкт

подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.
Богуля Світлана Іванівна, 1959 року народження, суб’єкт

подання – Партія Пенсіонерів України.
Василенко Наталія Володимирівна, 1984 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».
Васильченко Ніна Миколаївна, 1956 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Коритько Тетяна Володимирівна, 1962 року народження,

суб’єкт подання – політична партія Українська Національна
Асамблея.

Кравець Наталія Іванівна, 1979 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Латишева Тетяна Володимирівна, 1988 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Новицький Микола Егорович, 1965 року народження,
суб’єкт подання – Всеукраїнська політична партія
«БРАТСТВО».

Пилипенко Ольга Михайлівна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Сенюк Володимир Григорович, 1955 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Конгрес Українських
Націоналістів.

Стрілець Ольга Вікторівна, 1967 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Соціалістична Україна».

Закінчення на 13 стор.
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Сухицька Тетяна Петрівна, 1984 року народження, суб’єкт

подання – Християнсько-демократична партія України.
Томаш Оксана Анатоліївна, 1975 року народження, суб’єкт

подання – Українська морська партія.
Філон Ольга Анатоліївна, 1971 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Справедлива Україна».
Фурс Лідія Петрівна, 1965 року народження, суб’єкт

подання – Неживий Леонід Михайлович.
Хотян Наталія Володимирівна, 1980 року народження,

суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Чміль Анастасія Тихонівна, 1944 року народження, суб’єкт

подання – фракція комуністів.
Чміль Ольга Володимирівна, 1990 року народження,

суб’єкт подання – політична партія «Наша Україна».
Шевцова Тетяна Петрівна, 1959 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Зелені».

Дільнична виборча комісія № 740192
Голова комісії – Криволап Наталія Григоровна, 1950

року народження, суб’єкт подання – Комуністична партія
України.

Заступник голови комісії – Горовенко Тетяна Іванівна,
1958 року народження, суб’єкт подання – Неживий Леонід
Михайлович.

Секретар комісії – Гаврилей Ніна Гуріївна, 1949 року
народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народно-
трудовий союз України».

Члени комісії:
Гончар Ольга Василівна, 1965 року народження, суб’єкт

подання – Рибаков Ігор Олександрович.
Гончаренко Людмила Анатоліївна, 1990 року

народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Довгошапко Галина Іванівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Євсеєнко Наталія Іванівна, 1972 року народження,
суб’єкт подання – Українська Народна Партія.

Камко Любов Федорівна, 1951 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Солідарність жінок України».

Камко Юлія Андріївна, 1972 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Коробко Надія Федорівна, 1953 року народження,
суб’єкт подання – Аграрна партія України.

Кришньова Наталія Миколаївна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».

Леоненко Валентина Іванівна, 1961 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Леоненко Олександр Сергійович, 1986 року
народження, суб’єкт подання – Партія регіонів.

Негра Максим Миколайович, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Слесаренко Надія Петрівна, 1979 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Тимошенко Катерина Іванівна, 1958 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Народна ініціатива».

Чигринець Ірина Вікторівна, 1982 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Яремчук Володимир Степанович, 1950 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Дільнична виборча комісія № 740193
Голова комісії – Ребус Олена Олександрівна, 1971 року

народження, суб’єкт подання – Політична партія «Народна
ініціатива».

Заступник голови комісії – Седневець Тамара
Олександрівна, 1956 року народження, суб’єкт подання –
Українська Народна Партія.

Секретар комісії – Рябоштанова Наталія Миколаївна,
1963 року народження, суб’єкт подання – депутатської
фракції «Наша Україна – Народна Самооборона».

Члени комісії:
Атрошенко Віталій Миколайович, 1970 року

народження, суб’єкт подання – фракція Народної Партії у
Верховній Раді України.

Атрошенко Юрій Володимирович, 1983 року
народження, суб’єкт подання – Українська партія «Зелена
планета».

Васильєва Ніна Іванівна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Громадянська солідарність».

Гордієнко Ганна Олексіївна, 1957 року народження,
суб’єкт подання – Демократична партія угорців України.

Гордієнко Оксана Володимирівна, 1979 року
народження, суб’єкт подання – Політична Партія «Козацька
Українська Партія».

Коваленко Віктор Іванович, 1949 року народження,
суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Малофей Сергій Григорович, 1964 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Самійленко Юрій Георгійович, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Руська Єдність».

Слюсар Наталія Дмитрівна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Спасовська Валентина Сергіївна, 1947 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Червяк Віта Вікторівна, 1969 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Шатило Людмила Олексіївна, 1955 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Шоман Віктор Володимирович, 1979 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Шоман Раїса Миколаївна, 1955 року народження, суб’єкт
подання – фракція Партії регіонів.

Шуляк Василь Іванович, 1979 року народження, суб’єкт
подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Дільнична виборча комісія № 740194
Голова комісії – Бенедик Владислава Валеріївна, 1989

року народження, суб’єкт подання – політична партія Конгрес
Українських Націоналістів.

Заступник голови комісії – Панфілова Оксана
Федорівна, 1977 року народження, суб’єкт подання –
Політична партія «НОВА ПОЛІТИКА».

Секретар комісії – Тарарака Ала Василівна, 1963 року
народження, суб’єкт подання – Рибаков Ігор Олександрович.

Члени комісії:
Бицай Тетяна Андріївна, 1961 року народження, суб’єкт

подання – фракція комуністів.
Бондарь Наталія Олександрівна, 1970 року народження,

суб’єкт подання – Ліберальна партія України.
Вучкан Тетяна Петрівна, 1970 року народження, суб’єкт

подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».
Грибовська Людмила Василівна, 1954 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».
Зінченко Ганна Михайлівна, 1966 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Коломієць Сергій Володимирович, 1977 року

народження, суб’єкт подання – Українська Народна Партія.
Лукашенко Ольга Василівна, 1959 року народження,

суб’єкт подання – Партія «Віче».
Могилевець Олена Василівна, 1966 року народження,

суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.
Панчковська Тетяна Миколаївна, 1966 року народження,

суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.
Пацюк Тамара Сергіївна, 1960 року народження, суб’єкт

подання – депутатської фракції «Наша Україна – Народна
Самооборона».

Приходько Світлана Миколаївна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Сабодаж Наталія Юріївна, 1979 року народження, суб’єкт
подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді України.

Самойленко Микола Миколайович, 1950 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Щерба Алла Анатоліївна, 1966 року народження, суб’єкт
подання – Політична партія «Союз анархістів України».

Якуш Оксана Іванівна, 1976 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Дільнична виборча комісія № 740195
Голова комісії – Васильєва Ірина Володимирівна, 1986

року народження, суб’єкт подання – політична партія «Наша
Україна».

Заступник голови комісії – Могилевець Григорій
Олександрович, 1957 року народження, суб’єкт подання –
Всеукраїнська політична партія «БРАТСТВО».

Секретар комісії – Замай Тетяна Михайлівна, 1970 року
народження, суб’єкт подання – Комуністична партія України.

Члени комісії:
Асапова Галина Анатоліївна, 1961 року народження,

суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Жоголко Федір Іванович, 1943 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Всеукраїнське об’єднання
«Батьківщина».

Іванчук Катерина Вікторівна, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Громадянська солідарність».

Капустян Галина Іванівна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Партія «Віче».

Коноваленко Галина Федорівна, 1965 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Левченко Наталія Василівна, 1978 року народження,
суб’єкт подання – фракція «БЮТ – «Батьківщина».

Мазур Алла Анатоліївна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Партія регіонів.

Могилевець Людмила Василівна, 1959 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Папка Олена Юріївна, 1971 року народження, суб’єкт
подання – Петров Олег Володимирович.

Польська Наталія Вікторівна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.

Польська Світлана Анатоліївна, 1962 року народження,
суб’єкт подання – Політична партія «Громадянська позиція».

Польська Тетяна Іванівна, 1951 року народження, суб’єкт
подання – Журман Сергій Миколайович.

Тищенко Валерій Юрійович, 1984 року народження,
суб’єкт подання – фракція комуністів.

Тупик Світлана Іванівна, 1981 року народження, суб’єкт
подання – Неживий Леонід Михайлович.

Якуш Лариса Петрівна, 1973 року народження, суб’єкт
подання – політична партія Народний Рух України.

Дільнична виборча комісія № 740196
Голова комісії – Шулдик Олена Миколаївна, 1974 року

народження, суб’єкт подання – Партія «Реформи і порядок».
Заступник голови комісії – Немілостіва Олена

Пилипівна, 1969 року народження, суб’єкт подання – Рибаков
Ігор Олександрович.

Секретар комісії – Заровний Станіслав Леонідович,
1978 року народження, суб’єкт подання – Політична партія
«Народна ініціатива».

Члени комісії:
Авдієнко Павло Іванович, 1959 року народження, суб’єкт

подання – Політична партія «Громадянська позиція».
Бобровник В’ячеслав Григорович, 1957 року

народження, суб’єкт подання – фракція комуністів.
Бруй Світлана Миколаївна, 1962 року народження,

суб’єкт подання – Шаповал Петро Дмитрович.
Верхулевська Світлана Олексіївна, 1969 року

народження, суб’єкт подання – фракція «БЮТ –
«Батьківщина».

Гончаренко Олена Анатоліївна, 1961 року народження,
суб’єкт подання – фракція Народної Партії у Верховній Раді
України.

Грабовець Олена Анатоліївна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Петров Олег Володимирович.

Єрмолова Людмила Віталіївна, 1969 року народження,
суб’єкт подання – фракція Партії регіонів.

Єфіменко Людмила Миколаївна, 1960 року народження,
суб’єкт подання – політична партія Народний Рух України.

Завалій Олена Анатоліївна, 1981 року народження,
суб’єкт подання – депутатської фракції «Наша Україна –
Народна Самооборона».

Ісаченко Дмитро Юрійович, 1987 року народження,
суб’єкт подання – Журман Сергій Миколайович.

Міненко Роман Валентинович, 1990 року народження,
суб’єкт подання – Неживий Леонід Михайлович.

Морозова Антоніна Валеріївна, 1968 року народження,
суб’єкт подання – Партія регіонів.

Морозова Наталія Василівна, 1950 року народження,
суб’єкт подання – Партія «Віче».

Сенчура Олена Іванівна, 1968 року народження, суб’єкт
подання – Партія Пенсіонерів України.

Чеботар Тетяна Михайлівна, 1986 року народження,
суб’єкт подання – Комуністична партія України.

До уваги виборців!
У зв’язку з проведенням виборів народних депутатів України

28 жовтня 2012 року відділ ведення Державного реєстру
виборців Городнянської райдержадміністрації звертається до
мешканців району з переконливим проханням перевірити себе
у списках виборців на своїй виборчій дільниці.

У випадку виявлення невідповідностей у записах про себе або
інших осіб звертайтесь до дільничної виборчої комісії або
безпосередньо у відділ ведення Державного реєстру виборців
щодо їх усунення.

Адреса:  Городнянська районна державна адміністрація,
кабінет №3; відділ ведення Державного реєстру виборців –

вул. Леніна, 10, м.Городня.
При собі необхідно мати паспорт.
Прийом громадян здійснюється: щоденно з 8 до 17.00 години,

обідня перерва з 13 до 14 години.
Роз’яснення можна отримати за телефоном 2-13-33.



Закінчення. Початок на 4 стор.

На Київщині з допомогою наших зарубіжних друзів  ми
обладнали клініку, в якій зараз проводяться операції на рівні
спеціалізованих німецьких клінік, на Чернігівщині оснастили
лікарні багатофункціональними ліжками, яких в Україні
дотепер не виробляють. Головне завдання цього напрямку
— створити систему, яка б у випадках, коли державні
структури безсилі, мати можливість  допомагати людям.
Нещодавно була зустріч в одному з районів Чернігівщини.
До мене підійшла жінка, яка дякувала за допомогу. Я, чесно
кажучи, вже й не пам’ятаю її. Виявляється, свого часу
допоміг з операцією на серці і їй було встановлено
кардіостимулятор. Людина продовжує жити. Скажу чесно,
було дуже приємно.

Я проти того, щоб депутат приїздив в округ і роздавав
гроші. Та інколи не знаєш як діяти  – звертається, наприклад,
мати, син якої загинув на будівництві в Москві. Пройшло
півроку, а тіло на поховання не віддають – треба оплатити
послуги установ. Скажіть, як тут не допоможеш? Тож береш
левову частку витрат на себе. А депутату – мажоритарнику,
на відміну від обласних чи міських депутатів, грошей на
виконання своїх повноважень не виділяють, отож без фондів
не обійтись. Але робити рекламу на фоні чийогось горя
вважаю неприйнятним.

Увагу суспільства і держави –
чорнобильцям

Надзвичайно гостро постала й проблема
відповідальності суспільства і держави перед тими, хто
врятував нас від чорнобильської трагедії. Політичні сварки
розкололи сьогодні чорнобильський рух на кілька течій, це
додає нових проблем, тривожить загал. Тому питання
Чорнобиля для мене — особливої ваги. Ми не маємо права
забувати про свої обов’язки перед ліквідаторами,
зобов’язані достойно подбати  про них. Вважаю, що в цих
питаннях законодавство потребує корінної зміни.

Вождизм у політикумі — вірний шлях
до розбрату в суспільстві

Турбує вождизм у політикумі — тут у нас хто в ліс, хто по
дрова. Кожен стоїть на своєму: нікому, ні в чому й ніколи не
поступиться.

Я довго працював з корейцями, тож часто апелюю до
їхньої історії. Після другої світової війни клубок геополітичних

проблем, неспроможність лідерів досягти консенсусу довели
корейське суспільство до конфронтації, країна розкололася
на дві частини. З огляду на сьогоднішню ситуацію в Україні
ми багато в чому подібні до них. І я не хотів би, щоб, як у
корейців, у нас теж дійшло до розколу.

Вибори — момент істини, коли  народ повинен сказати
своє слово, приструнити політиканів і налаштувати на
конструктив — об’єднувати людей і кріпити державу. Інакше
– неминучий крах.

Олігархічний парламент — загроза
державності

В іншій азійській країні  – Китаї – люди знають, що
сьогодні вони живуть краще, ніж учора, а завтра будуть жити
краще, ніж сьогодні. Це їх об’єднує, вселяє оптимізм,
налаштовує суспільство на співпрацю. В Україні ж така
тенденція проглядається лише в житті олігархів. Ця частина
суспільства, щоб відстоювати свої інтереси, об’єднується
дуже швидко, особливо в політиці. Саме вона і є
визначальною силою нинішнього парламенту. Доки буде так,
що саме ділки-мільйонери, а не професіонали-управлінці
будуть керувати країною, доти  процвітатимуть лише
олігархи, які свої власні інтереси ставлять понад усе.

Потрібна модернізація управління
державою

Сьогодні нам взагалі потрібна глобальна модернізація
управління державою, необхідна новітня система економічної
безпеки, розробка зрозумілої військової доктрини,
створення нормальних умов для розвитку економіки. Хто це
зробить для нас, – мільйонери? У них зовсім інші цілі. Ви
подивіться, відпочивати — за кордон, лікуватися — за
кордон. Я знаю одного нашого «алігатора», який навіть
нежить поспішає лікувати в Австрії. Риба гниє з голови.

Як оберемо парламент, як призначимо уряд,
визначимось із моделлю суспільства, яку визначимо
стратегію — так і будемо жити.

Виховання молоді — ключ до
майбутнього

На моє глибоке переконання, нормально жити ми станемо
лише тоді, коли виховаємо свою молодь. “Молодь — наше
майбутнє” - для мене не гасло, це сенс мого життя. Більше
20 років я намагаюся допомагати молоді. Це стосується і

моєї роботи в Українському молодіжному аерокосмічному
об’єднанні “Сузір”я”, і в комітеті молодіжної політики, спорту
та туризму.

Якось на зустрічі з виборцями села Олександрівка, що
на Семенівщині, одна літня жінка сказала мені такі слова :
«Я,– каже,– прочитала, що ти боксер — я дуже прошу, не
дерись там». А закінчила зовсім зворушливо: «Ми — вже
пожили. Так хочеться, щоб пожили наші діти. Постарайся
для них, синку”.

Я вважаю, це був депутатський наказ мені, і думаю, що
все зробив, щоб до молодіжної політики в державі
відносилися з повагою.

В тому, що Артек не приватизували й не
«роздерибанили», є й моя заслуга, а ще колег нашого
комітету, незалежно від партійної приналежності. Дай Бог,
щоб цей дитячий заклад завжди служив тільки дітям.

Потрібно, щоб молодіжна політика стала головною
політикою нашої держави. На жаль, багато владних людей
цього не розуміють. Тому й зникають сьогодні дитячі гуртки,
молодіжні центри, дитячі табори.

Хороший, дуже потрібний закон про дитяче
оздоровлення, який ми почали готувати у третьому
скликанні,  побачив світ лише у шостому. Слава Богу, що хоч
зараз його прийняли. Та все одно сьогодні дитяче
оздоровлення не профінансоване державою навіть на
половину.

Молодь - головний капітал держави
Нещодавно на відкритті чергової зміни в УМАКО

“Сузір”я” у Вишеньках до мене підійшла дівчинка, яка
приїхала в табір з Понорниці, і сказала: «Олеже
Володимировичу, я чула, ви будете балотуватись у народні
депутати? А я хочу попрацювати в вашій групі підтримки – я
непогано співаю. Вам допоможу і себе розкручу».

Так от, я хочу сказати, що з такою талановитою і
пробивною молоддю  ми зможемо побудувати нову –
привабливу для її громадян, сильну державу.

Нам потрібно вкладати в молодь, нею потрібно
займатися. Скажу більше – я йду в парламент заради
мешканців Чернігівщини та молоді України. Саме для них
вся моя сила, енергія, багатий досвід і добра воля.

Розмовляв та записав Леонід ВЕРНИГОР.

Обгортка – завтрашня, зате
начинка – аж позавчорашня

За «новим» лідером приховалися
одіозні екземпляри, які в політиці –

вже не один десяток років
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ГОТУЄМОСЬ ДО ЗМІН: ОПЛАЧУВАНІ
ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ ПО-НОВОМУ

Під час дебатів Кличко не зміг пояснити, чому в його нібито новій силі
так багато старих політиків, та ще й з підмоченою репутацією

Представниця громадського руху «Чесно» загнала на слизьке лідера політичної
сили, яка повсюдно спекулює на своїй новизні. Днями під час виступу Віталія Кличка
на дебатах «Онлайн-кампус для виборців”, в рамках якого на питання відповідають
лідери політичних партій, його попросили  пояснити, в який спосіб у його партії
опинилися “елементи старої системи, якій він себе протиставляє”.

“Як у ньому (тобто в списку партії УДАР Віталія Кличка)  опинився Едуард Гурвіц,
якого Українська Гельсінська спілка з прав людини визнала найбільшим порушником
прав людини у 2009 році? – запитала у Кличка представниця руху «Чесно». – Він не
оприлюднює джерела своїх доходів і понад чотири роки був сумісником. Як у ньому
опинився Сергій Куніцин, стиль життя якого не відповідає задекларованим доходам?
Він упродовж двадцяти років був виключно державним службовцем, і при цьому
має будинок вартістю мільйон доларів, машини, коштовності. Так само є інформація
слідчої комісії Верховної Ради про те, що він причетний до рейдерства. Як у ньому
опинився Валерій Іщенко, який задекларував за цей рік дванадцять мільйонів
гривень подарунків, не аргументуючи їх жодним чином? Скажіть, будь ласка, як такі
люди потрапили до списку нової політичної сили, як ви взяли людей з таким тягарем
минулого, і як ви можете вести їх до парламенту?”.

Кличко так і не зміг дати чіткої відповіді. Він посилався то на те, що персонально
ніби не знає деяких з названих людей (то чого тоді їх брав?), то на угоду з
“афганцями”, яких представляє Куніцин. Але більше говорив загальними фразами
про відданість принципам відкритої політики.  Коли ж його “приперли до стінки”
уточненням, що всі ці дані взяті з відкритих джерел, він нервово зійшов на те, що на
“УДАР” “вішають ярлики”. Ну а щодо більшості названих фактів відповідь була
одна: “Вперше чую”.

На своєму  популярному прізвищі Кличко веде до парламенту цілий перелік
старих імен, які не відповідають задекларованим ним же самим принципам
доброчесності та новизни.

Чому так сталося, чому Кличко не використав шанс на те, щоб справді оновити
українську політику — не зумів, не захотів, або щось інше — це питання, яке зададуть
йому ще не один раз. Він перетворив свою партію на запасний аеродром для
політичних пенсіонерів на кшталт не лише Гурвіца чи Пинзеника (мало хто знає, що
цей автор трастів та ваучерної приватизації, який в політику прийшов разом з
Кучмою 20 років тому, теж прикрашає «нову» політичну силу імені Кличка) та ще для
цілої низки кандидатів із суперечливою репутацією. Той же Сергій Куніцин – колишній
“афганець”, ніде правди діти. Але він ще донедавна був представником Януковича
у Криму. Ще раніше представляв там Кучму. А в політиці на різних посадах він ще з
1991 року! Хіба не знущання називати таку політичну силу «новою»?

Сергій ОСИКА.

Одним з пріоритетних напрямків
роботи Городнянського районного

центру зайнятості є залучення
безробітних до участі в громадських

роботах. Участь у них мотивує людину
до праці, змінює її уявлення про
підходящу роботу і є джерелом

додаткового прибутку, а іноді – засобом
переходу до постійного

працевлаштування. У поточному році в
районі залучено до громадських робіт

665 осіб (кожний четвертий з числа тих,
хто перебуває на обліку).

Детальніше про роботу з організації
та проведення громадських робіт в

поточному році та основні зміни в
організації громадських робіт у зв’язку з

прийняттям нового закону «Про
зайнятість населення» у 2013 році ми

попросили розповісти директора центру
зайнятості Т.В.ЗАХАРЧЕНКО.

– Тетяно Віталіївно, які пріоритетні
напрямки громадських робіт у поточному
році?

– Серед пріоритетів, перш за все,
благоустрій територій населених пунктів.
Завдяки 228 безробітним прибирались
вулиці міста і сіл, біля придорожніх смуг
проводилась вирубка кущів і гілок дерев,
розчищались кладовища, впорядковувались
квітники, братські могили та пам’ятники
воїнам-визволителям. Надавалась допомога
літнім одиноким людям: прибирались оселі
бабусь і дідусів, впорядковувались городи,
ремонтувались паркани,  ремонтувались
заклади соціальної сфери.

– За які кошти здійснюється
фінансування громадських  робіт?

– Згідно законодавства, громадські
роботи можуть фінансуватись з трьох джерел:
місцевого бюджету, Фонду
загальнообов’язкового державного
соціального страхування на випадок
безробіття та коштів роботодавців, для яких
ці роботи проводяться. За підсумками 8

місяців з Фонду загальнообов’язкового
державного соціального страхування України
на випадок безробіття профінансовано
виконання громадських робіт на суму 613
тис.грн, коштів роботодавців залучено 55,6
тис.грн

– Які види громадських робіт
фінансували роботодавці?

– Керівники багатьох підприємств, на
яких організовувалися оплачувані
громадські роботи, пересвідчились, що така
форма співпраці зі службою зайнятості
дозволяє залучити додаткову робочу силу
для виконання нагальних тимчасових робіт.
За рахунок роботодавців здійснювались
сільгоспроботи, роботи в лісгоспах та інші.

– Що нового очікувати в наступному
році в організації громадських робіт?

–  З 1 січня 2013 року набуває чинності
новий закон «Про зайнятість населення».
Однією з новацій, передбачених статтею 31
цього Закону, є зміни у порядку організації
та фінансування оплачуваних громадських
робіт. Організація покладена на місцеві
державні адміністрації, виконавчі комітети
сільських, селищних та міських рад.
Фінансування проводитиметься за рахунок
коштів місцевих бюджетів та роботодавців.
А у випадку залучення до громадських робіт
зареєстрованих у службі зайнятості
безробітних, фінансуватимуться вони з
Фонду загальнообов’язкового державного
соціального страхування України на випадок
безробіття та з місцевих бюджетів порівну.
Розумію, що бюджет району є дотаційним,
тому допомога безробітних, які працювали
на громадських роботах тільки за рахунок
Фонду загальнообов’язкового державного
соціального страхування України на випадок
безробіття, не була зайвою.  Сьогодні
розпочинається робота над бюджетом на
наступний рік. Враховуючи суспільну
корисність зазначених робіт, сподіваюсь, що
в районному, міському та сільських бюджетах
буде закладено кошти на проведення
громадських робіт в 2013 році.
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28 вересня – 40 днів світлої пам’яті
МЕШОК Катерини Афанасіївни
17.10.1929 р. – 20.08.2012 р.

А жизнь идет, тоскуя и любя,
И лишь тебя, родная, нету с нами.
Как горько нам, как тяжело нам без тебя,
Ох, если бы душа твоя об этом знала...
Скорбь и печаль наши безмерны,
А любовь и память – вечны…

Вічно сумуючі: дочка, зять, онук.

3 жовтня  минає 2 роки, як
пішов з життя наш дорогий син,

чоловік, батько
РОДИНЧЕНКО

Валентин Валентинович
Ушел от нас ты очень рано,
Никто не смог тебя спасти,
Остались в сердце боль и рана
Пока мы живы – с нами ты.
Усі, хто забув – згадайте,
Хто пам’ятає – пом’яніть.

Сумуючі рідні.

2 жовтня - 20 років світлої
пам’яті

ПОКОРМЯХИ
Володимира Даниловича

13.04.1939 р. – 02.10.1992 р.
Ты так нежданно-негаданно ушел от

нас…
Никогда не забудем тебя, наш друг,

советчик, муж, любимый отец и самый
лучший дедушка. Даруй тебе, Господь,
вечный покой.

Сумуючі: дружина, діти, онуки.

10 років світлої пам’яті
ШАТИЛО

Анни Миколаївни
14.02.1984 р. – 30.09.2002 р.

Ты нас покинула, родная,
Но все по-прежнему живая,
Ты в нашем сердце, среди нас.
И не забыть и не вернуть,
Лишь с болью в сердце жить осталось.
Родная наша! Ты прости, что не смогли

тебя спасти.
Сумуючі рідні.

29 вересня – рік світлої пам’яті
СОЛОНЦЯ

Петра Платоновича
03.03.1927 р. – 29.09.2011 р.

Пройшов уже рік,
Як нема тебе з нами, рідненький.
Час лине, та пам’ять жива.
Тож хай лебединим пухом тобі буде

земля,
Ми згадуємо тебе кожну мить.
Будемо вічно тебе ми любить.
Спи спокійно у темній хаті своїй,

Нехай наше горе і біль не порушать спокій твій.
Царство небесне і вічна пам’ять.

Сумуючі рідні.

29 вересня – рік світлої
пам’яті

БОЙКО
Наталії Костянтинівни

26.10.1933 р. – 29.09.2011 р.
Дорогая, любимая, невозможно

смириться с тяжкой потерей…
Нам так не хватает твоей заботы,

ласки, теплоты, родная наша,
труженица.

Вечная тебе память.
Сумуючі: дочки та онуки.

У зв’язку з проведенням місячника
по безпечному користуванню газом в побуті

з 15.09.2012 р. по 15.10.2012 р.
Городнянський РГГ нагадує:

Це повинен знати кожний.
До відома мешканців м. Городня

та Городнянського району.
Останнім часом почастішали випадки аварійних

ситуацій з використанням газу в побуті, що призводять
до пожеж, трамування та загибелі людей.

Виявивши несправність в газових приладах, при
виявленні запаху газу, витоку газу з газопроводу чи
газових приладів, необхідно негайно припинити
використовувати газові прилади, не вимикати й не
вмикати електроприлади, не використовувати відкритий
вогонь, перекрити крани опусків до газових приладів.
Провітрити приміщення і негайно повідомити в аварійно-
диспетчерську службу газового господарства за
телефоном „104”.

З метою запобігання подібних випадків
потрібно:

Перед включенням газових приладів провітріть
приміщення, відкрийте кватирку чи фрамугу. Упевніться
у відсутності запаху газу в приміщенні. Кватирка повинна
бути відкрита під час роботи газового приладу. Перед
розпаленням грубки, котла чи газової колонки перевірте
наявність тяги в димовому і вентиляційному каналі.
Наявність тяги в димовому каналі потрібно перевіряти
під час роботи газових приладів.

Не використовуйте несправні газові прилади.
При відсутності чи зворотній тязі в димовому каналі

використовувати газові прилади заборонено.
Не залишайте без нагляду працюючі газові прилади.

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:
- встановлення насосів з електродвигунами в систему

опалення без пристроїв захисного вимикання (ПЗВ)
відповідного заземлення з обов’язковою перевіркою
параметрів електротехнічною лабораторією;

- заміна та встановлення газових котлів, колонок та
плит без погодження Городнянського РГГ;

- втручатися в щільність системи газопостачання;
- порушувати кріплення газопроводу;
- виконувати підвіску дротів електропроводки і

кабельних ліній теле-радіо комунікацій на конструктивних
елементах газопроводів;

- використовувати димові і вентиляційні канали без
наявності акту перевірки тяги (актів ДВК).

У разі порушення одного з пунктів газопостачання
абонента буде припинено згідно правил безпеки систем
газопостачання України – розділ 4,5.

ПАМ’ЯТАЙТЕ:
Нехтуючи правилами безпечного користування газом,

ви наражаєте себе, своїх близьких і сусідів на небезпеку
і втрату своїх газифікованих житлових будинків і квартир.

Завод «Полимаш»
В связи с расширением требуются токари 4-6

разряда. Зарплата высокая. Иногородним
предоставляем жилье.

Тел.: 653-108, 678-729, 067-4506872.

В связи с открытием нового магазина
бытовой техники на постоянную работу

требуются продавцы-консультанты
(мужчины).

Основные требования: возраст от 20 до 40 лет,
высшее образование, знание ПК, коммуникабельность,
ответственность. Трудоустройство на конкурсной основе.

Запись на собеседование по адресу: ул. 1 Мая, г.
Городня (магазин „Континент”) или по тел. (04645) 2-43-
61 с 9.00 до 18.30 (пн.-пт.), с 9.00 до 17.00 (сб.-вс.).

На постоянную работу требуется водитель.
Обращаться по тел. 097-9263197 (Олег).

На постоянную работу требуется продавец
непродовольственных товаров.

Обращаться по тел. 050-6455960 (Олег).

 До відома платників!
У 2012 році по ДПІ у Городнянському районі обліковується 16164

власника земельних ділянок фізичних осіб, з них сплачують плату за землю
з урахуванням частково звільнених 9048 платників. До пільгової категорії
платників відноситься 11932 фізичні особи.

Площа оподатковуваних земельних ділянок становить 8825,7 га,
площа ділянок, які знаходяться у власності чи користуванні фізичних осіб-
пільговиків – 18416,7 га., що на 10137,6 га. більше у порівнянні з минулим
роком.

Нарахування земельного податку на 2012 рік по строку 30 серпня
становить 635,5 тис. грн., з них надано пільг на 438,7 тис. грн.

Землекористувачі Городнянщини з початку року сплатили до
місцевого бюджету понад  185 тис. грн., що на  59,8 тис. грн., або на  47 %
більше, ніж за аналогічний період минулого року.

ДПІ у Городнянському районі нагадує про необхідність термінової
сплати земельного податку фізичними особами –боржниками.

О.КОМЗОЛ.
Старший держподатінспектор ДПІ у Городнянському районі.

Городнянська районна державна
адміністрація оголошує конкурс на заміщення
вакантної посади державного службовця –
провідного спеціаліста управління економіки та
розвитку інфраструктури райдержадміністрації.

Вимоги до учасників конкурсу: освіта повна вища відповідного
професійного спрямування (економічна, юридична), досконале
володіння українською мовою, вміння працювати на комп’ютері.

Подаються документи: заява, особова картка ф.П-2ДС, копія
документів про освіту, копія паспорту, декларація про доходи за 2011 рік,
2 фотокартки розміром 4х6 см.

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов’язків,
розміру та умов оплати праці надається кадровою службою.

Термін прийняття документів – протягом 30 календарних днів з дня
оголошення про проведення конкурсу.

Звертатись за адресою: м. Городня, вул. Леніна, 10, 3-ій
поверх, каб. №2, тел. 2-16-62.

Карбуємо крок!
25 вересня у малому залі районного будинку культури відбулась зустріч військового

комісара району І.В.Батюка з призовниками, які ідуть в армію під час осіннього призову, та
їхніми батьками. Таких у районі тридцять юнаків.

У зустрічі також взяв участь заступник голови райдержадміністрації П.А.Буйний. Він,
звертаючись до молоді, насамперед говорив про необхідність військової служби, про
гартування справжнього чоловічого характеру, побажав хлопцям невдовзі повернутись
додому вже справжніми мужчинами, захисниками, і наголосив на тому, щоб вони не
забували писати листи своїм рідним.

— Ви  вже пройшли районну і обласну медичні комісії, якими були визнані придатними
до служби в армії, — звернувся до призовників військовий комісар І.В.Батюк. – Перша
відправка призовників відбудеться 7 жовтня. Це хлопці, які підуть служити у аеромобільні
війська та Роту Почесної Варти.

Військовий комісар також побажав хлопцям чоловічої витримки, гарного здоров’я,
скорого повернення до рідних домівок.

С.ТОМАШ.

Милосердя у кожному серці
З метою привернення уваги суспільства до проблем соціально-незахищених верств

населення – а це, як відомо, самотні хворі похилого віку, ветерани війни і праці, інваліди,
діти-сироти, багатодітні родини, безпритульні, – Товариство Червоного Хреста України з 1
вересня по 1 листопада 2012 року проводить благодійну акцію «Милосердя у кожному серці».

В рамках акції районна організація Товариства Червоного Хреста проводить збір пожертв
з тим, щоб зробити ще один крок назустріч людям, від яких відвернулася доля.У приміщенні
швидкої допомоги поліклініки відкрито пункт прийому овочів від населення для потреб лікарні
взимку. Прохання до всіх жителів міста, поділитись невеликою часткою врожаю картоплі,
буряків, моркви, капусти. Не залишайтесь осторонь цієї благородної справи: забезпечити
лікувальні заклади овочами на зиму.

Районна організація звертається до керівників підприємств та організацій, бізнесових
структур, політичних партій з проханням провести збір коштів, продуктів харчування,
медикаментів, одягу, засобів гігієни для допомоги малозабезпеченим та соціально-
незахищеним верствам населення.

Червоний Хрест завжди чекає як тих, кому потрібна допомога, так і тих, хто може надати
цю допомогу за адресою вул. Волковича, 27, м. Городня.

Я.ВОГНИВЕНКО.
Голова районної організації Товариства Червоного Хреста України.
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РЕДАКТОР Л. ЯКУБЕНКО.

КУПУЄМО ДОРОГО
корів, коней, бичків.

Доріз цілодобово. Перевезення.
Тел.: 098-9719442,  097-6121023.

КУПЛЮ ДОРОГО КОРІВ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, СВИНЕЙ.
Доріз цілодобово. Тел. 098-9331055.

телят, корів, коней, лошат, свиней.
  (Доріз цілодобово).

Тел.:  098-9842336, 067-8452878.
КУПЛЮ:

Куплю корів, коней, телят, лошат,
корів на молоко.

Ціни найвищі. Доріз цілодобово.
Тел.: 0(244) 2-93-00, 066-7493002, 098-5192982.

Покупаем металлолом от 300 кг
в любом колличестве. Доставка. Резка.

Тел. 097-8571983.
Лицензия АГ №578773.

Постійно купуємо корів, телят,
коней, свиней, бичків (доріз).

Ціни високі.
Тел.: 066-4014326, 093-9178698.

КУПЛЮ телят, свиней, корів, коней. Доріз
цілодобово. Тел.: 096-4294006, 096-1027022.

м. Чернігів, вул. Жабинського, 13
(р-н залізничного вокзалу).
Тел. в Чернігові: 67-22-22, 91-90-
10, 063-5346200,  050-2931223.

МІНІ-ТРАКТОРИ від 12 до 80 к.с.
МОТОБЛОКИ. Навісне обладнання до
них.   Гарантія 1 рік. Доставка тракторів
по області безкоштовно.

Власне виробництво
металочерепиці
та профнастилу.

Труби квадратні: 20х20,
40х20; 50х50; 40х40.

Ціни найнижчі по області.
( різні кольори та розміри).

Доставка по області.

с. Вершинова Муравійка,
Куликівський р-н, Чернігів-
ська обл.Тел.: 050-
5401140, 063-3757710.

Магазин «Сільгосптехніка»
ТОВ ВТП «Облагропостач»

Сівалки зернові: 9-ти, 12-
ти, 14-ти, 16-ти, 18-ти рядні

Ціна від 7350 грн.

ПОТРІБНІ ГРОШІ? Отримай кошти сьогодні. Видача
коштів після кінцевого оформлення документів
від 30 тис. грн. м. Чернігів (0462) 920-120, 093-9832252.

Число 29 30 1 2 3
Температура:
вдень +19 +18 +16 +13  +14
вночі +9 +10 +8 +7     +9
Напрям вiтру  Зах Пд      Зах Пд-с  Сх

Опади

Окна металлопластиковые.
Двери входные, межкомнатные.
Металлопрофиль (на забор,

кровельный).
Сайдинг

УСТАНОВКА: дверей, окон, заборов (всех цветов).
Адрес: ул. Артёма, 56. Тел. 067-4455696,
093-4194282.

Монтаж. Демонтаж.
(Територія ринку біля м-ну „Наша ряба”).

Тел.: 063-0215624, 098-8074688, (04645) 2-60-47.

Окна. Двери. Сайдинг. Металлопрофиль

Електровелосипеди, мопеди, газоблоки.
Тел.: 066-2004999, 093-4556064.

Выезд по району, доставка, монтаж – бесплатно!
Самые низкие цены.
Тел.: 093-7879291, 067-9448017, (22) 937310.

Окна. Двери.
От производителя.

Кредит безнал+НДС

КУПЛЮ ДОРОГО
корів, коней, телят.

Тел.: 2-21-79, 067-3574593, 097-1442590.

Колектив Державної екологічної інспекції у Чернігівській
області висловлює глибоке співчуття Мальцеву А. О. з приводу
тяжкої втрати – передчасної смерті батька

МАЛЬЦЕВА Олега Івановича.

Колектив Ваганицької школи висловлює глибоке співчуття
вчителю Скоблик Т.Д. з приводу тяжкої втрати – смерті її матері.

Колектив Дібрівненської школи висловлює глибоке співчуття
працівнику школи Редько В.А. з приводу тяжкої втрати – смерті
батька

Редька Андрія Дмитровича.

ПРОДАЮТЬСЯ:

— 1-кімнатна квартира в центрі, 3-й поверх 5-ти
поверхового будинку. Тел. 2-18-87.

— 2-кімнатна квартира в центрі, 1 поверх. Тел. 097-
8317351.

— 3-кімнатна квартира в 9-типоверховому будинку.
Тел.: 2-42-64, 096-6355399.

— 3-кімнатна квартира у 9-типоверховому будинку.
Тел.: 2-42-93, 067-4204062.

— 3-кімнатна квартира в 2-поверховому будинку у
військовому містечку 98/57/9, в квартирі 2 погреби. Тел. 099-
5511284.

— 3-кімнатна квартира в центрі. Тел.: 093-0336913, 066-
3611003.

— газифікований будинок в с. Хрипівка, є літня кухня,
сарай, гараж, колодязь у дворі, 0,30 га приватизованої землі.
Тел.: 097-7509943, 098-9811649.

— будинок, газ, вода. Тел.: 093-6336502, 098-2355373.
— будинок з усіма зручностями. Тел.: 093-5171109, 067-

9158738, 093-8473835.
— півбудинку (46 м. кв.) по вул. Калініна, 2 кімнати, газ,

вода. Тел. 050-3135217.
— гараж у військовому містечку. Тел. 096-2341301.
— корова чорно-білої масті, віком 9 років, отел у січні.

Тел. 098-0804957.
— корова тільна, віком 5 років в с. Макишин. Тел. 3-68-

97, Тюня Н.С.
— кобила віком 7 років, віз та збруя. Тел. 098-5825396.
— корова, чорно-біла, віком 8 років, отел у жовтні.

Терміново, недорого. Тел. 2-29-80, 097-8372097.
— диски секція ДДТ-7, культиватор навісний. Тел.

098-5244112.
— автомобіль ВАЗ-21063, 1983р., в. в хорошому стані.

Тел. 093-7689946.
— автозапчастини на ГАЗ-53, ГАЗ-52, верстат

свердлильний трьохфазний. Тел.096-2341301.
— причіп для мотоблока. Тел. 096-6803332.
— японські скутери колишнього вжитку і нові мопеди

„Альфа”, „Актив”. Тел.: 067-3787277.
— меблева стінка, м’який куточок, дитячі коляски

(літня та зимова).  Тел. 096-1637879.
— бочки 3-5 куб. Тел. 066-0613037.
— дрова недорого (самовивіз). Тел. 2-41-90, 096-

7745605.

КУПЛЮ:
– корів, коней. Дорого. Тел.: 2-33-62, 096-3403112.
— тракторний причіп. Тел. 099-2459797.
— трубу азбесто-цементну d-200 мм для колодязя.

Тел. 096-6803332.
— мотоцикли МТ-12, К-750, М-72, МВ-750, М-61 та

нові запчастини до мотоциклів: МТ, Урал, К-750, ІЖ-
Планета. Тел.: 098-6995427.

ЗНІМУ:
— молода сім’я зніме 1-2-кімнатну квартиру з

меблями на тривалий термін. Своєчасну оплату і порядок
гарантуємо. Тел. (04654)44332, 050-9470238.

ЗДАМ:
— в оренду магазин. Тел. 096-5944177.

ПОТРІБНИЙ:
– майстер з ремонту даху та кладки тротуарної

плитки. Тел: 050-5904219.

У ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 сентября на территории рынка
будут реализовываться мед из южных регионов
Украины и одеяла из натуральной овечьей шерсти.

Приглашаем приобрести товары!

Група компаній „Ястреб” проводить
набір чоловіків віком 20-50 років на посаду
охоронника. Офіційне оформлення. З/плата 85-
150 грн. на добу. Робота вахтовим методом.
Доставка до місця роботи та проживання за рахунок
фірми. Зарплата без затримок.

Звертатись: м. Чернігів, вул. Олександра
Молодчого, 44 к. 38, тел. (04622) 3-40-17, 067-
4627062, 066-4343145, 063-1312374.

27 вересня відсвяткував свій
ювілейний день народження наш дорогий
син та брат ВАРЛИГА Станіслав
Миколайович.

Тобі сьогодні, рідний – 50,
Роки летять, мов лебеді у вирій,
Життя іде, його не зупинить,
Тому прийми вітання наші щирі.
Хай будуть поруч віра і надія,
Як два крила, що впасти не дадуть,
Нехай Господь пошле тобі благословення,
Нехай здоров’я й сил дарують всі святі.

З любов’ю: мама, сестра та брат з сім’ями.

27 вересня свій 50-річний ювілей
відсвяткував полковник козацтва
Станіслав Миколайович ВАРЛИГА.

Вітаємо його із сонячною датою, з
полуднем віку. Хай тобі, вірний товаришу,
чисте небо всміхається ясно, хай незгасно
палає у твоєму серці вогник ентузіазму, хай
твій дім буде заповнений друзями, а у
родині панують щастя й затишок.

Козаки та берегині Свято-
Миколаївського козацького полку.

24 вересня відсвяткував своє 18-
річчя Сергій Олександрович
ПОКОРМЯХО.

Тебе всего лишь – 18,
Вся жизнь и счастье – впереди,
Сумей найти, сумей дождаться,
И в суете не прогляди.
Пусть красивою дорогой
Будет виться жизнь твоя,
Счастье пусть шагает в ногу,
От невзгод тебя храня.
Будь всегда здоровым ты,
Пусть сбываются мечты.
З любов’ю: тато, дідусь, тітка Таня.

25 вересня відсвят-
кував своє 80-річчя наш
любий тато, дідусь,
прадідусь Василь Володими-
рович САМОЙЛЕНКО з с. По-
лісся.

Наш славний та рідний, найкращий у
світі,

З тобою нам завжди затишно й світло,
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Живи нам на радість у щасті та мирі,
Хай Бог посилає здоров’я і сили,
У дружній родині усі ми щасливі.

З любов’ю: дочка, сини, онуки зі своїми сім’ями.

29 сентября нашей дорогой и любимой доченьке и
внученьке Анастасии АНДРУЩЕНКО
исполняется 16 лет. Поздравляем с Днем
рождения, желаем счастья, добра,
успехов.

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной,  и самой красивой,
Будь самой внимательной, самой

любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.
Любви тебе, веры, надежды, добра!

Целуем: мама, папа, бабушка Галя.

Металопластикові вікна. Двері. Балконні рами.
Тел: 093-9954033, 067-6568989.

Адреса: м. Городня, вул. Леніна, 1, 2 поверх
(приміщення колишнього заводу «Агат»), графік работи:
9.00-17.00, сб., нд: 9.00-15.00. Тел.: (04645)2-35-47,
097-7268236.

до річниці відкриття

* ювелірні вироби із золота та срібла;
* прикраси із натурального каміння;
* срібні та посріблені ікони;
* сувеніри, біжутерію та срібний посуд;
* сумки, гаманці, ремені;
* годинники.

з 1 по 7
жовтня


